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КВАЛИФИКАЦИОННА ХАРАКТЕРИСТИКА 
НА 
СПЕЦИАЛНОСТ «ИКОНОМИКА И УПРАВЛЕНИЕ НА БИЗНЕСА»

ОБРАЗОВАТЕЛНА И КВАЛИФИКАЦИОННА СТЕПЕН «МАГИСТЪР»

ПРОФЕСИОНАЛНО НАПРАВЛЕНИЕ 3.8. ИКОНОМИКА
Цел на обучението
Обучението по магистърска програма „Икономика и управление на бизнеса“ има за цел да подготви магистри с висше икономическо образование на ниво 7 от Националната квалификационна рамка (респективно Европейската квалификационна рамка), притежаваши широк спектър от теоретични и практически знания специализирани в областта на икономиката и управлението на бизнеса, надграждащи придобитите в бакалавърска степен, които да отговорят на съвременните изисквания на бизнеса и предизвикателствата пред него, породени от нарастващите потребности на обществото и глобализацията на икономиката.
Методи за постигане на целта:
Прием по специалността  

Условията за прием на магистри в МП „Икономика и управление на бизнеса”, задочно обучение се определя от Правилата за прием на студенти след висше образование в Тракийски университет, Стара Загора. Право да кандидатстват имат български граждани и граждани на държави от Европейския съюз и Европейското икономическо пространство, завършили висше образование – ОКС „бакалавър“. Кандидатите придобили висшето си образование в ВУ извън България могат да кандидатстват за обучение в магистърската степен, след като преминат процедура по признаване на образованието от Тракийския университет.
Състезателният бал за магистърската програма се формира от средния успех от дипломата за висше образование в ОКС „баклавър“.

Обща и специална подготовка

Обучението по магистърска програма „Икономика и управление на бизнеса“ в задочна форма е с продължителност три семестъра или 1,5 години, обособено в учебния план в задължителни, избираеми и факултативни дисциплини. 
Магистърската програма се явява естествено продължение на специалностите „Бизнес икономика”, „Аграрна икономика” и „Регионална икономика” от образователно-квалификационна степен “бакалавър”, където студентите получават знания за икономиката, управлението и близките до тях интердисциплинарни области, както и нови компетенции, улесняващи тяхната професионална реализация и конкурентноспособност на пазара на труда.
Изучаваните задължителни дисциплини имат характер на профилиращи, като надграждат и разширяват придобитите икономически знания от ОКС „бакалавър“. Те дават специализиращи знания в различни области на стопанската дейност като: мениджмънт на малки и средни предприятия, финансов мениджмънт, управленско счетоводство, фирмена стандартизация, бизнес иновации, планиране на устойчивото развитие, производствена икономика и нормативно регулиране, икономическа политика на ЕС, управление на организационни промени в бизнеса, финансов контрол и др. За задълбочаване на профилиращата икономическа подготовка и повишаване на професионалните компетентности едновременно със задължителните дисциплини студентите изучават избираеми и факултативни дисциплини като: фирмена конкурентоспособност, борси и борсови операции, държавни институции и управление, защита интересите на потребителите, управление на проектния цикъл и проектни комуникации и др.  
Обучението на студентите завършва с полагане на държавен изпит в две форми: писмен теоретичен изпит или защита на магистърска дипломна работа. 
Общият брой на кредити в магистърската програма, които трябва да придобие студентът за целия курс на обучение съгласно ECTS е минимум 60 кредита, в т.ч. 15 за успешно положен държавен изпит. 
Дипломираните икономисти по специалност “Икономика и управление на бизнеса”, ОКС „магистър“ притежават задълбочени теоретични знания и практически умения, които им дават възможности да интерпретират специализирана информация, необходима за решаване на сложни икономически и управленски проблеми в бизнеса; да вземат решения чрез интегриране на комплексни източници на знание, в условия на недостатъчност на информация; да инициират промени и управляват процеси на развитие на бизнеса в условия на риск и неопределеност.
Професионална реализация
Придобитите професионални знания и умения на завършилите магистърска програма „Икономика и управление на бизнеса“ дават възможност да се реализират като: 

· мениджъри в частни и публични бизнесорганизации;

·  предприемачи, създаващи и развиващи малък и среден бизнес в различни икономически сектори в страната и чужбина; 
· бизнесанализатори и косултатнти на процеси и дейности в различни области на икономическата дейност в частни, държавни и неправителствени организации;
·  бизнесконсултанти при управление на инвестиционни проекти за създаване и развитие на бизнес; 
· икономисти в финансови и нефинасови институции, подпомагащи развитието на бизнеса;
· преподаватели по икономика и управление на предприятието в професионални гимназии;
·  изследователи в частни и държавни университети, научни институти, икономически отдели на корпорации в страната и чужбина. 
	Този документ не се предоставя и  не се разпространява под никаква форма на трети лица без знанието и съгласието на Ректор и УПР на  Тракийски университет гр. Стара Загора.
Този  документ е НЕКОНТРОЛИРАН,  когато е на хартиен носител и няма оригинални подписи или мокър печат „Контролирано копие”  или е във вид на електронен файл и не е на посочения по-долу адрес.
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