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АВТОРСКИ ТЕКСТОВЕ
С няколко думи могат да се представят интересите, в съответната област, поводът за написването и т.н., след което да се приложат самите текстове. Към всеки текст може да се приложи библиография, или да се представят други дейности, свързани с написването.

УЧАСТИЕ В ЛЕКЦИИ И СЕМИНАРИ
Могат да се представят участията в аудиторни занятия от учебния процес и извън него. Може да се представи самото занятие – (дата, тема, лектор) и да се приложи например, копие от страница, на която са водени записки. Може да се обясни интереса и участието в лекции и други публични събития, извън учебния процес (кое е предизвикало интереса, каква връзка има с учебния курс и т.н.). Могат да се прилагат всякакви чернови, схеми, планове, бележки от библиотеката, копия от съдържание на книги, уеб страници, компютърни програми или каквото и да е било за да се засвидетелства съответната работа).

* Портфолиото е  предназначено да помогне предимно на вас самите, в процеса на изследване на силните и слабите ви страни, на отсяване на важното от неважното, на собствената ви самооценка, на оценката относно работата на другите и т.н.
		
