Уважаеми студенти, 
[bookmark: _GoBack]Летният клиничен стаж за 3-ти и 4–ти медицински курс ще се провежда в МБАЛ „Д-р Ст. Киркович – ЕООД“  гр. Стара Загора по приложения график. Има възможност летният клиничен стаж да се проведе и в други градове на страната, отговарящи на нормативните изисквания (акредитирани лечебни заведения, с които Медицински факултет на Тракийски университет има сключени договори). 
За чуждестранните студенти обучавани на български език летният клиничен стаж може да бъде проведен в Университетски болници в чужбина с разрешение на Декана, след подадено мотивирано заявление от страна на студента в Учебен отдел на Медицински факултет.
Информация за акредитираните лечебни заведения в България, с които Медицински факултет има сключен договор, може да получите при подаване на заявлението в Учебен отдел и при получаване на дневниците.
След приключване на летния клиничен стаж, трябва да представите заверен дневник за стажа. 
За чуждестраните студенти провеждащи стажа си в чужбина е необходимо потвърдително писмо за статута  на лечебното заведение като Университетска болница.



Dear students,
The summer clinical intership for 3rd and 4th medical course will be hold in the MBAL "Dr. St. Kirkovich” – Stara Zagora.
It is possible the summer clinical internship to be held in the home country, only in University hospitals. The students have to apply a motivational letter to the Dean in the education office requesting to carry on the clinical internship in the home county, in University hospitals. 

At the end of the summer clinical internship the students have to submit a the diary of the internship signed by tutor of the University hospital where the clinical intership carry on,  accompanied by a confirmation letter from the Head of the medical institution.
The students also have to present a document about the status of the hospital as an University hospital.

