ПРОТОКОЛ № 34
Днес, 26.01.2023 год. от 13.30 часа в Заседателната зала на Ректората „Проф. д-р Димитър Димов“ при Тракийски университет (ТрУ) се проведе заседание на Факултетния съвет (ФС) на Ветеринарномедицински факултет (ВМФ).
На заседанието присъстваха: проф. дн Анелия Миланова, проф. д-р Георги Пенчев, проф. д-р Диан Канъков, проф. д-р Звезделина Янева, проф. дн Иван Динев, проф. двмн Иван Пенчев, проф. дн Мария Андонова, проф. двмн Михаил Паскалев, проф. д-р Наско Василев, проф. дн Радостин Симеонов, проф. д-р Станимир Йотов, проф. двмн Стойчо Стоев, проф. д-р Тодор Стоянчев, доц. д-р Антон Русенов, доц. д-р Владимир Петров,  доц. д-р Екатерина Вачкова, доц. д-р Звезделина Киркова, доц. д-р Петко Джелебов, доц. д-р Пламен Георгиев, доц. д-р Цветан Чапръзов, гл. ас. д-р Анатоли Атанасов и гл. ас. д-р Манол Карадаев. 
От заседанието отсъстваха: проф. д-р Галина Симеонова, проф. д-р Добри Ярков, проф. двмн Илия Цачев, доц. д-р Димитър Костов, доц. д-р Цветослав Койнарски, ас. Румен Ройдев и студентите Алекс Петров, Даниел Гългълов и Радослав Стоянов. 
СПИСЪЧЕН СЪСТАВ: 31
ПРИСЪСТВАТ: 22

Деканът на ВМФ, проф. д-р Тодор Стоянчев откри заседанието на ФС с благодарност към присъстващите членове. 
Проф. Тодор Стоянчев: Уважаеми колеги, дневният ред е предварително обявен, като има предложения за някои корекции. Първото предложение е добавяне на нова точка № 2 „Избор на редовен доцент“. Втората промяна е, че предварително обявените точки от № 2 до № 11 се преномерират съответно от точка № 3 до точка № 12. Последната промяна е добавянето на три нови точки, които да бъдат съответно точка № 13 „Избор на хонорувани преподаватели“, точка № 14 „Приемане на програма за избираема дисциплина с водещ хабилитиран преподавател от ВМФ“ и точка № 15 „Избор на главен редактор и отговорен редактор на списание BJVM“, като по този начин точка № 16 става „Текущи“. Давам думата за въпроси и предложения по така представения дневен ред. Ако няма, обявявам процедура на явно гласуване. Който е съгласен с така предложения дневен ред, моля да гласува.


Гласуване: Общо – 22, За – 22
Въз основа резултатите от гласуването ФС
РЕШИ:
Приема предложения от Деканското ръководство

ДНЕВЕН РЕД:

1. Приемане на междинен отчет „Interim Report за EAEVE“ за действия на ВМФ по минималните забележки през 2022 година.
Докл.: проф. Т. Стоянчев, Декан на ВМФ.
2. Избор на редовен доцент. 
Докл.: Председател на научното жури.
3. Избор на главен асистент. 
Докл.: Председател на научното жури.
4. Избор на главен асистент.
Докл.: Председател на научното жури.
5. Обявяване на конкурс за редовен асистент.
Докл.: проф. Г. Пенчев, Зам.-Декан на ВМФ.
6. Утвърждаване на броя на приеманите студенти и докторанти в редовна и задочна форма на обучение.
Докл.: проф. Т. Стоянчев, Декан на ВМФ.
7. Утвърждаване на таксите за обучение на студенти и докторанти в редовна и задочна форма на обучение.
Докл.: проф. Т. Стоянчев, Декан на ВМФ.
8. Зачисляване на редовни и задочни докторанти.
Докл.: проф. Г. Пенчев, Зам.-Декан на ВМФ.
9. Приемане на актуализация на план-сметки на редовни и задочни докторанти.
Докл.: проф. Г. Пенчев, Зам.-Декан на ВМФ.
10. Удължаване срока на докторантури.
Докл.: проф. Г. Пенчев, Зам.-Декан на ВМФ. 
11. Утвърждаване на състава на комисия от ВМФ за оценяване и класиране на научни проекти в текущата конкурсна сесия на Тракийски университет.
Докл.: проф. Г. Пенчев, Зам.-Декан на ВМФ.
12. Служебна заверка на студенти.
Докл.: проф. Г. Пенчев, Зам.-Декан на ВМФ.
13. Избор на хонорувани преподаватели.
Докл.: проф. Г. Пенчев, Зам.-Декан на ВМФ.
14. Приемане на програма за избираема дисциплина с водещ хабилитиран преподавател от ВМФ.
Докл.: проф. Г. Пенчев, Зам.-Декан на ВМФ.
15. Избор на главен редактор и отговорен редактор на списание BJVM.
Докл.: проф. Т. Стоянчев, Декан на ВМФ.
16. Текущи.


ПО ПЪРВА ТОЧКА Факултетният съвет реши:
Приема междинен отчет „Interim report за EAEVE“ за действия на ВМФ по минималните забележки през 2022 година.

ПО ВТОРА ТОЧКА Факултетният съвет реши: 
Избира комисия по избора за пета, шеста, седма, осма и девета точка от дневния ред в следния състав: 
Председател – проф. дн Иван Динев;
Членове – доц. д-р Звезделина Киркова и доц. д-р Цветан Чапръзов.

Избира гл. ас. д-р Анатоли Стефанов Атанасов за заемане на академичната длъжност „Доцент“ по научна специалност „Акушерство и гинекология на животните и болести на новородените животни“, област на висше образование 6.0 Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.4. Ветеринарна медицина, за нуждите на катедра „Акушерство, репродукция и репродуктивни нарушения“.

ПО ТРЕТА ТОЧКА Факултетният съвет реши:
Избира д-р Десислава Русева Бангиева за заемане на академичната длъжност „Главен асистент“ по научна специалност „Ветеринарно-санитарна експертиза“, област на висше образование 6.0 Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.4. Ветеринарна медицина, за нуждите на секция „Контрол и безопасност на храните“ към катедра „Качество и безопасност на храните и ветеринарно законодателство“.

ПО ЧЕТВЪРТА ТОЧКА Факултетният съвет реши:
Избира ас. д-р Иванка Асенова Лазарова за заемане на академичната длъжност „Главен асистент“ по научна специалност „Организация на ветеринарномедицинската дейност и законодателство“, област на висше образование 6.0 Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.4. Ветеринарна медицина, за нуждите на секция „Ветеринарно законодателство“ към катедра „Качество и безопасност на храните и ветеринарно законодателство“.

ПО ПЕТА ТОЧКА Факултетният съвет реши:
Предлага обявяване на конкурс за заемане на академичната длъжност „асистент“ по научна специалност „Патология на животните“, област на висше образование 6.0 Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.4. Ветеринарна медицина, за нуждите на секция „Функционална патология и имунология“ към катедра „Обща и клинична патология“, със срок за подаване на документи 3 месеца от публикуване на обявата.

ПО ШЕСТА ТОЧКА Факултетният съвет реши:
Утвърждава броя на приеманите студенти и докторанти в редовна и задочна форма на обучение за учебната 2023/2024 година както следва: 
160 студента – за Ветеринарна медицина, ОКС Магистър, редовно, държавна поръчка.
До 10% от общия капацитет – за Ветеринарна медицина, ОКС Магистър, редовно, платена форма на обучение.
5 студента - за Ветеринарна медицина, ОКС Магистър, редовно, по ПМС 103.
5 студента - за Ветеринарна медицина, ОКС Магистър, редовно, по ПМС 228.
48  студента – за Ветеринарна медицина, ОКС Магистър, редовно, платено на АНГЛИЙСКИ език.
6 студента – за „Санитарна микробиология и безопасност на храните“, ОКС Магистър, задочно, държавна поръчка.
12 докторанта – редовна форма на обучение (3 г.) по специфични „научни специалности“ към 6.4. Ветеринарна медицина.
5 докторанта – задочна форма на обучение (4 г.) по специфични „научни специалности“ към 6.4. Ветеринарна медицина.

ПО СЕДМА ТОЧКА Факултетният съвет реши:
Утвърждава таксите за обучение на студенти и докторанти в редовна и задочна форма на обучение за учебната 2023/2024 година както следва: 
„Ветеринарна медицина“, ОКС Магистър, редовно, държавна поръчка, годишна такса 1100 лв.
„Ветеринарна медицина“, ОКС Магистър, редовно, платена форма на обучение, годишна такса 9909 лв.
 „Ветеринарна медицина“, ОКС Магистър, редовно, платено на АНГЛИЙСКИ език, годишна такса 5100 евро.
„Санитарна микробиология и безопасност на храните“, ОКС Магистър, задочно, държавна поръчка, годишна такса 1100 лв.
Редовна докторантура (3 г.) по специфични „научни специалности“ към 6.4. Ветеринарна медицина, годишна такса само за първата година в размер на 1100 лв.
Задочна докторантура (4 г.) по специфични „научни специалности“ към 6.4. Ветеринарна медицина, годишна такса за 1-ва и 2-ра година в годишен размер на 1100 лв.

ПО ОСМА ТОЧКА Факултетният съвет реши:
Предлага зачисляването на Ивяна Станева Иванова в докторантура редовна форма на обучение по научна специалност „Патология на животните“, област на висше образование 6.0 Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.4. Ветеринарна медицина. Предлага темата на дисертация да бъде „Клинико-лабораторни проучвания при кучета с миксоматозно заболяване на митралната клапа“. Предлага доц. д-р Антон Георгиев Русенов за научен ръководител на докторанта.

Предлага зачисляването на Аделина Йорданова Карастоева в докторантура редовна форма на обучение по научна специалност „Патология на животните“, област на висше образование 6.0 Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.4. Ветеринарна медицина. Предлага темата на дисертация да бъде „Клинични и параклинични проучвания при коне със заболявания на отделителната система“. Предлага доц. д-р Сашо Петков Събев за научен ръководител на докторанта.

Предлага зачисляването на Иван Димитров Богданов в докторантура редовна форма на обучение по научна специалност „Патология на животните“, област на висше образование 6.0 Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.4. Ветеринарна медицина. Предлага темата на дисертация да бъде „Влияние на различни пробиотични култури, самостоятелно или в комбинация с растителни екстракти, върху параметрите на здравословния и продуктивния статус на пилета бройлери“. Предлага доц. д-р Лазарин Великов Лазаров за научен ръководител на докторанта.

Предлага зачисляването на Албена Нарцисова Ройдева в докторантура редовна форма на обучение по научна специалност „Фармакология“, област на висше образование 6.0 Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.4. Ветеринарна медицина. Предлага темата на дисертация да бъде „Фармакокинетични и фармакодинамични проучвания върху N-ацетилцистеин при пилета“. Предлага проф. двмн Анелия Миланова Кондева за научен ръководител на докторанта.
Предлага зачисляването на Велина Димитрова Динкова в докторантура задочна форма на обучение по научна специалност „Ветеринарна микробиология“, област на висше образование 6.0 Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.4. Ветеринарна медицина. Предлага темата на дисертация да бъде „Микробиологични проучвания върху причинители на Грам-положителни и Грам-отрицателни бактериални инфекции при кучета“. Предлага доц. д-р Николина Велизарова Русeнова за научен ръководител на докторанта.

Предлага зачисляването на Радина Игоревна Репкина - Николова в докторантура задочна форма на обучение по научна специалност „Акушерство и гинекология на животните и болести на новородените животни“, област на висше образование 6.0 Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.4. Ветеринарна медицина. Предлага темата на дисертация да бъде „Проучване влиянието на оксидативният стрес върху параметрите на семенната течност (свежа, охладена и замразена) от кочове“. Предлага проф. д-р Наско Йовчев Василев за научен ръководител на докторанта.

Предлага зачисляването на Елица Благоева Стойкина в докторантура задочна форма на обучение по научна специалност „Ветеринарно-санитарна експертиза“, област на висше образование 6.0 Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.4. Ветеринарна медицина. Предлага темата на дисертация да бъде „Микробиологичен контрол върху безопасността и хигиената при производство на птичи продукти“. Предлага доц. дн Динко Христов Динков за научен ръководител на докторанта.

ПО ДЕВЕТА ТОЧКА Факултетният съвет реши:
Приема актуализирана план-сметка от преходен остатък за 2022 год. на Красимира Желязкова Господинова, докторант в задочна форма на обучение по „Епизоотология, инфекциозни болести и профилактика на заразните заболявания по животните“, с научен ръководител 
доц. д-р Владимир Петров. 

Приема актуализирана план-сметка от преходен остатък за 2022 год. на Цветомир Геновелов Евстатиев, докторант в задочна форма на обучение по „Епизоотология, инфекциозни болести и профилактика на заразните заболявания по животните“, с научен ръководител 
доц. д-р Владимир Петров.

Приема актуализирана план-сметка от преходен остатък за 2022 год. на Антон Стойчев Тонев, докторант в задочна форма на обучение по „Паразитология и инвазионни болести на животните и човека“, с научни ръководители доц. д-р Звезделина Киркова и 
доц. д-р Цветан Чапръзов.

Приема актуализирана план-сметка от преходен остатък за 2022 год. на Цветелина Владимирова Ангелова-Петкова, докторант в редовна форма на обучение по „Фармакология“, с научен ръководител 
проф. двмн Анелия Миланова.

Приема актуализирана план-сметка от преходен остатък за 2022 год. на Бранимир Алдинов Синапов, докторант в редовна форма на обучение по „Акушерство и гинекология на животните и болести на новородените животни“, с научен ръководител 
проф. д-р Станимир Йотов.

Приема актуализирана план-сметка от преходен остатък за 2022 год. на Здравко Иванов Тодоров, докторант в редовна форма на обучение по „Зоохигиена и организация на ветеринарното обслужване“, с научен ръководител доц. д-р Гергана Балиева.

Приема актуализирана план-сметка от преходен остатък за 2022 год. на Руско Петров Петров, докторант в задочна форма на обучение по „Генетика“, с научен ръководител проф. д-р Добри Ярков.

Приема актуализирана план-сметка от преходен остатък за 2022 год. на Димитър Тодоров Танчев, докторант в задочна форма на обучение по „Зоохигиена и организация на ветеринарното обслужване“, с научен ръководител доц. д-р Гергана Балиева.

Приема актуализирана план-сметка от преходен остатък за 2022 год. на Ралица Красимирова Ранкова, докторант в задочна форма на обучение по „Зоохигиена и организация на ветеринарното обслужване“, с научен ръководител доц. д-р Гергана Балиева.

Приема актуализирана план-сметка от преходен остатък за 2022 год. на Гергана Валентинова Захариева, докторант в редовна форма на обучение по „Патология на животните“, с научни ръководители 
проф. д-р Румен Бинев и проф. д-р Александър Щарке

ПО ДЕСЕТА ТОЧКА Факултетният съвет реши:
Утвърждава удължаване срока на докторантурата с една година на Антон Стойчев Тонев, докторант в задочна форма на обучение по научна специалност „Паразитология и инвазионни болести на животните и човека“.

Утвърждава удължаване срока на докторантурата с една година на Василена Валентинова Гълева, докторант в редовна форма на обучение по научна специалност „Епизоотология, инфекциозни болести и профилактика на заразните заболявания по животните“.

ПО ЕДИНАДЕСЕТА ТОЧКА Факултетният съвет реши:
Утвърждава състав на комисия от ВМФ за оценяване и класиране на научни проекти в текущата конкурсна сесия на Тракийски университет за 2023 год., както следва:
Председател: проф. д-р Георги Пенчев – зам. Декан по НИД.
	Членове: доц. д-р Звезделина Киркова;
		 доц. д-р Димитър Костов;
		доц. д-р Антон Антонов;
			доц. д-р Цветослав Койнарски;
		доц. д-р Петко Джелебов;
	   доц. д-р Надя Бозакова

ПО ДВАНАДЕСЕТА ТОЧКА Факултетният съвет реши:
Утвърждава получаването на служебна заверка по учебната дисциплина „Инфекциозни болести при продуктивни животни“ на Панайотис Татас, студент от 5 курс на ВМФ, 2 учебна група, англоезично обучение.

Утвърждава получаването на служебна заверка по учебните дисциплини „Генетика“ и „Екология“ на Мохамед Фарук, студент от 2 курс на ВМФ, англоезично обучение.

ПО ТРИНАДЕСЕТА ТОЧКА Факултетният съвет реши:
Приема предложението Радостина Димитрова Стефанова да бъде назначена за хоноруван преподавател към секция „Фармакология“ на катедра „Фармакология, физиология на животните, биохимия и химия“, през летния семестър на учебната 2022-2023 година, с планирана аудиторна заетост от 240 часа упражнения в обучението на български език по дисциплината „Фармакология и фармация“.

Приема предложението Красимира Желязкова Господинова да бъде назначена за хоноруван преподавател към секция „Функционална патология и имунология“ на катедра „Обща и клинична патология“, през летния семестър на учебната 2022-2023 година, с планирана аудиторна заетост от 36 часа упражнения в обучението на български език и 12 часа упражнения в обучението на английски език по дисциплината „Организация на експеримента“, както и с планирана аудиторна заетост 60 часа упражнения в обучението на български език и 30 часа упражнения в обучението на английски език по дисциплината „Функционална патология“.

ПО ЧЕТИРИНАДЕСЕТА ТОЧКА Факултетният съвет реши:
Утвърждава учебната програма на свободноизбираема дисциплина „Клинична ветеринарномедицинска хомеопатия“, преподавана в 4 курс, 8 семестър, с общ хорариум от 15 часа, от които 10 часа лекции и 5 часа упражнения. 
Утвърждава доц. д-р Цанко Тодоров Христов за водещ преподавател на учебната дисциплина.

ПО ПЕТНАДЕСЕТА ТОЧКА Факултетният съвет реши: 
Избира доц. д-р Николина Русенова за главен редактор на списание BJVM. 
Избира доц. д-р Иван Фасулков за отговорен редактор на списание BJVM.

ПО ШЕСТНАДЕСЕТА ТОЧКА Факултетният съвет реши: (ДИСКУСИЯ)




ПРОТОКОЛ № 35
Днес, 28.02.2023 год. от 13.30 часа в Заседателната зала на Ректората „Проф. д-р Димитър Димов“ при Тракийски университет (ТрУ) се проведе заседание на Факултетния съвет (ФС) на Ветеринарномедицински факултет (ВМФ).
На заседанието присъстваха: проф. дн Анелия Миланова, проф. д-р Георги Пенчев, проф. д-р Звезделина Янева, проф. дн Иван Динев, проф. двмн Иван Пенчев, проф. двмн Илия Цачев, проф. двмн Михаил Паскалев, проф. д-р Наско Василев, проф. д-р Станимир Йотов, проф. двмн Стойчо Стоев, проф. д-р Тодор Стоянчев, доц. д-р Антон Русенов, доц. д-р Антон Антонов, доц. д-р Владимир Петров, доц. д-р Гергана Балиева, доц. д-р Екатерина Вачкова, доц. д-р Звезделина Киркова, доц. д-р Пламен Георгиев, доц. д-р Цветан Чапръзов, доц. д-р Цветослав Койнарски, гл. ас. д-р Манол Карадаев и студентите Даниел Гългълов и Радослав Стоянов. 
От заседанието отсъстваха: проф. д-р Галина Симеонова, проф. д-р Диан Канъков, проф. д-р Добри Ярков, проф. дн Радостин Симеонов, доц. д-р Димитър Костов, доц. д-р Петко Джелебов, ас. Румен Ройдев и студента Алекс Петров. 
СПИСЪЧЕН СЪСТАВ: 31
ПРИСЪСТВАТ: 23

Деканът на ВМФ, проф. д-р Тодор Стоянчев откри заседанието на ФС с благодарност към присъстващите членове. 
Проф. Тодор Стоянчев: Уважаеми колеги, дневният ред е предварително обявен, като има предложение за добавяне на нова точка № 10 „Утвърждаване на учебник от ВМФ за включване в издателския план на Академично издателство „Тракийски университет“, като по този начин точка № 11 става „Текущи“. Давам думата за въпроси и предложения по така представения дневен ред. Ако няма, обявявам процедура на явно гласуване. Който е съгласен с така предложения дневен ред, моля да гласува.


Гласуване: Общо – 18, За – 18
Въз основа резултатите от гласуването ФС
РЕШИ:
Приема предложения от Деканското ръководство

ДНЕВЕН РЕД:

1. Номинация за доктор хонорис кауза за 100 години Ветеринарномедицински факултет.
Докл.: проф. Т. Стоянчев, Декан на ВМФ.
2. Избор на научно жури за доцент. 
Докл.: проф. Г. Пенчев, Зам.-Декан на ВМФ.
3. Избор на хоноруван преподавател. 
Докл.: проф. Г. Пенчев, Зам.-Декан на ВМФ.
4. Зачисляване на докторант на самостоятелна подготовка.
Докл.: проф. Г. Пенчев, Зам.-Декан на ВМФ.
5. Приемане на крайни отчети по научни проекти.
Докл.: проф. Г. Пенчев, Зам.-Декан на ВМФ.
6. Удължаване срока на научен проект.
Докл.: проф. Г. Пенчев, Зам.-Декан на ВМФ.
7. Възлагане извеждане на лекции на нехабилитирани преподаватели с ОНС „Доктор“.
Докл.: проф. Г. Пенчев, Зам.-Декан на ВМФ.
8. Промяна темата на дисертационни трудове на задочни докторанти.
Докл.: проф. Г. Пенчев, Зам.-Декан на ВМФ.
9. Решение за сключване на граждански договор с научен ръководител на докторант.
Докл.: проф. Г. Пенчев, Зам.-Декан на ВМФ.
10. Утвърждаване на учебник от ВМФ за включване в издателския план на Академично издателство „Тракийски университет“.
Докл.: проф. Т. Стоянчев, Декан на ВМФ. 
11. Текущи.

ПО ПЪРВА ТОЧКА Факултетният съвет реши:
Приема предложението проф. Аксел Веренд, ръководител на „Клиника по акушерство, гинекология и андрология при едрите и дребните животни“ при Юстус Либих университет, гр. Гийссен, Германия, да бъде номиниран за удостояване с почетното звание „Доктор Хонорис Кауза на Тракийски университет“.

ПО ВТОРА ТОЧКА Факултетният съвет реши:
Утвърждава състав на научно жури по конкурс за заемане на академичната длъжност „доцент“ по „Морфология“, област на висше образование 6.0 Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.4. Ветеринарна медицина, за нуждите на секция „Цитология, хистология и ембриология“ към катедра „Ветеринарна анатомия, хистология и ембриология“, както следва:

Външни за ТрУ членове:
1. Проф. дмн Николай Еленков Лазаров – ПН 7.1. Медицина,  Медицински университет, гр. София.
2. Проф. д-р Васко Тодоров Герзилов – ПН 6.3. Животновъдство,  Аграрен университет, гр. Пловдив.
3. Доц.  д-р Еленка Стоилова Георгиева – ПН 4.3. Биологически науки,  Пловдивски университет „Паисий Хилендарски“, гр. Пловдив.
Резервен външен член: Проф. д-р Магдалена Георгиева Облакова – ПН 6.3. Животновъдство, Земеделски институт, гр. Стара Загора.

Вътрешни за ТрУ членове:
1. Проф. двмн Стойчо Димитров Стоев – ПН 6.4. Ветеринарна медицина, ВМФ, ТрУ, гр. Стара Загора.
2. Проф. двмн Иван Борисов Иванов – ПН 6.4. Ветеринарна медицина, пенсионер, гр. Стара Загора.
3. Проф. двмн Иван Динев Иванов – ПН 6.4. Ветеринарна медицина, ВМФ, ТрУ, гр. Стара Загора. 
4. Проф. дн Радостин Стефанов Симеонов – ПН 6.4. Ветеринарна медицина, ВМФ, ТрУ, гр. Стара Загора.
Резервен вътрешен член: Проф. д-р Красимира Иванова Узунова – ПН 6.4. Ветеринарна медицина, ВМФ, ТрУ, гр. Стара Загора.

ПО ТРЕТА ТОЧКА Факултетният съвет реши:
Приема предложението Руско Петров Петров да бъде назначен за хоноруван преподавател към секция „Генетика“ на катедра „Общо животновъдство“, през летния семестър на учебната 2022-2023 година, с планирана аудиторна заетост от 180 часа упражнения в обучението на български език по дисциплината „Частно животновъдство“.

ПО ЧЕТВЪРТА ТОЧКА Факултетният съвет реши:
Предлага зачисляването на ас. Николай Тончев Николов в докторантура на самостоятелна форма на обучение по докторска програма „Патология на животните“, област на висше образование 6.0 Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.4. Ветеринарна медицина. Предлага темата на проекта за дисертационен труд да бъде „Проучвания върху експериментално предизвикана интоксикация с деоксиниваленол и зеараленон при свине“. Предлага проф. д-р Румен Бинев и проф. д-р Стойчо Стоев за научни ръководители на докторанта.

ПО ПЕТА ТОЧКА Факултетният съвет реши:
Приема краен отчет на Научен проект № 13/2020 год. на тема „In vitro изследване на модулиращото действие на докозахексаеновата и палмитиновата киселина върху генната експресия на ключови фактори, свързани с адипогенната диференциация“, с ръководител проф. двмн Иван Пенчев.

Приема краен отчет на Научен проект № 11/2020 год. на тема „Фено- и генотипна характеристика на резистентността при Staphylococcus aureus изолирани от крави с мастит“, с ръководител 
доц. д-р Николина Русенова.
Приема краен отчет на Научен проект № 09/2020 год. на тема „Молекулярно-генетични изследвания върху разпространението на инфекции с Ehrlichia canis,  Ehrlichia ewingii, Anaplasma phagocytophilum и Anaplasma platys при кучета“, с ръководител 
доц. д-р Владимир Петров.

ПО ШЕСТА ТОЧКА Факултетният съвет реши:
Утвърждава удължаване срока на изпълнение с една година на Научен проект № 09/2021 год., на тема „ Проучване токсичните ефекти на етиленгликол и неговите метаболити при зайци, като животински модел за интоксикация при кучета и котки “, с научен ръководител доц. д-р Цанко Христов.

ПО СЕДМА ТОЧКА Факултетният съвет реши:
Утвърждава гл. ас. д-р Давид Йовчев да провежда две лекции, с общ хорариум 6 учебни часа, по учебната дисциплина „Цитология, хистология и ембриология“.

Утвърждава гл. ас. д-р Марияна Стратева да провежда една лекция с хорариум 3 учебни часа, по учебната дисциплина „Цитология, хистология и ембриология“.

Утвърждава гл. ас. д-р Христо Христов да провежда една лекция с хорариум 2 учебни часа, по учебната дисциплина „Систематична анатомия“.

ПО ОСМА ТОЧКА Факултетният съвет реши:
Утвърждава промяна в темата на дисертационен труд за придобиване на ОНС „Доктор“, която да бъде „Диагностични изследвания при ерлихиоза и анаплазмоза по кучетата в България“, разработван от Красимира Желязкова Господинова, докторант в задочна форма на обучение по научна специалност „Епизоотология, инфекциозни болести и профилактика на заразните заболявания по животните“.
Утвърждава доц. д-р Владимир Петров и проф. двмн Илия Цачев за научни ръководители на докторанта.

Утвърждава промяна в темата на дисертационен труд за придобиване на ОНС „Доктор“, която да бъде „Теренни и лабораторни проучвания на заразната агалаксия по овцете и козите в България“, разработван от Цветомир Геновелов Евстатиев, докторант в задочна форма на обучение по научна специалност „Епизоотология, инфекциозни болести и профилактика на заразните заболявания по животните“.

ПО ДЕВЕТА ТОЧКА Факултетният съвет реши:
Утвърждава сключването на граждански договор с проф. двмн Ангел Воденичаров, като научен ръководител на докторант в самостоятелна форма на обучение.

ПО ДЕСЕТА ТОЧКА Факултетният съвет реши:
Утвърждава издаването на учебник по „Акушерство“ и включването му в издателския план на „Академично издателство Тракийски университет“ за 2023 год., с авторски колектив проф. д-р Наско Василев, проф. д-р Станимир Йотов, доц. д-р Пламен Георгиев, доц. д-р Антон Антонов, доц. д-р Анатоли Атанасов и доц. д-р Иван Фасулков. 
Утвърждава за рецензенти на изданието проф. двмн Митьо Димитров и доц. д-р Калин Христов

ПО ЕДИНАДЕСЕТА ТОЧКА Факултетният съвет реши: (ДИСКУСИЯ)



ПРОТОКОЛ № 36
Днес, 30.03.2023 год. от 13.00 часа в Заседателната зала на Ректората „Проф. д-р Димитър Димов“ при Тракийски университет (ТрУ) се проведе заседание на Факултетния съвет (ФС) на Ветеринарномедицински факултет (ВМФ).
На заседанието присъстваха: проф. дн Анелия Миланова, проф. д-р Георги Пенчев, проф. д-р Диан Канъков, проф. д-р Добри Ярков, проф. д-р Звезделина Янева, проф. дн Иван Динев, проф. двмн Иван Пенчев, проф. двмн Илия Цачев, проф. двмн Михаил Паскалев, проф. д-р Наско Василев, проф. двмн Стойчо Стоев, проф. д-р Тодор Стоянчев, доц. д-р Антон Русенов, доц. д-р Владимир Петров, доц. д-р Гергана Балиева, доц. д-р Димитър Костов, доц. д-р Екатерина Вачкова, доц. д-р Звезделина Киркова, доц. д-р Петко Джелебов, доц. д-р Пламен Георгиев, доц. д-р Цветан Чапръзов, доц. д-р Цветослав Койнарски, ас. Румен Ройдев и студентите Алекс Петров, Даниел Гългълов и Радослав Стоянов. 
От заседанието отсъстваха: проф. д-р Галина Симеонова, проф. дн Радостин Симеонов, проф. д-р Станимир Йотов, доц. д-р Антон Антонов и гл. ас. д-р Манол Карадаев. 
СПИСЪЧЕН СЪСТАВ: 31
ПРИСЪСТВАТ: 26

Деканът на ВМФ, проф. д-р Тодор Стоянчев откри заседанието на ФС с благодарност към присъстващите членове. 
Проф. Тодор Стоянчев: Уважаеми колеги, дневният ред е предварително обявен, като не са постъпили предложения за добавяне на нови точки в него. Давам думата за въпроси и предложения по така представения дневен ред. Ако няма, обявявам процедура на явно гласуване. Който е съгласен с така предложения дневен ред, моля да гласува.


Гласуване: Общо – 23, За – 23
Въз основа резултатите от гласуването ФС
РЕШИ:
Приема предложения от Деканското ръководство

ДНЕВЕН РЕД:

1. Отчет на резултати от зимна изпитна сесия за учебна година 2022/2023.
Докл.: проф. Г. Пенчев, Зам.-Декан на ВМФ.
2. Избор на редовен асистент. 
Докл.: Председателят на изпитна комисия.
3. Обявяване на конкурси по ЗРАСРБ. 
Докл.: проф. Г. Пенчев, Зам.-Декан на ВМФ.
4. Допълване състава на списание BJVM с трима нови членове на издателския борд.
Докл.: проф. Т. Стоянчев, Декан на ВМФ.
5. Утвърждаване на промяна на Ръководители/водещи на учебни дисциплини.
Докл.: проф. Г. Пенчев, Зам.-Декан на ВМФ.
6. Утвърждаване на карта за обратна връзка към учебната документация на системата за качество.
Докл.: проф. Т. Стоянчев, Декан на ВМФ.
7. Приемане ценоразпис за изложение Булветмедика – 2023 г.
Докл.: доц. П. Георгиев, Зам.-Декан на ВМФ.
8. Зачисляване на докторанти.
Докл.: проф. Г. Пенчев, Зам.-Декан на ВМФ.
9. Приемане на индивидуален учебен план и план-сметка за 2023 година на редовни и задочни докторанти.
Докл.: проф. Г. Пенчев, Зам.-Декан на ВМФ.
10. Приемане на годишни отчети и актуализирани план-сметки за 2023 година на редовни и задочни докторанти.
Докл.: проф. Г. Пенчев, Зам.-Декан на ВМФ.
11. Отчисляване на докторанти с право на защита.
Докл.: проф. Г. Пенчев, Зам.-Декан на ВМФ. 
12. Промяна научната специалност на докторанти.
Докл.: проф. Г. Пенчев, Зам.-Декан на ВМФ.
13. Изменение решение на ФС от 2020 г. за стимулиране научните ръководители на редовни и задочни докторанти.
Докл.: проф. Т. Стоянчев, Декан на ВМФ.
14. Текущи.


Проф. Тодор Стоянчев: Уважаеми колеги, преди да започнем работа по дневния ред е необходимо да изберем протоколист за днешното заседание, тъй като доц. Иван Фасулков отсъства поради служебни ангажименти. Предлагам за днешното заседание да изберем за протоколист ас. Румен Ройдев. Който е съгласен с направеното предложение, моля да гласува.

Гласуване: Общо – 23, За – 23
Въз основа резултатите от гласуването ФС
РЕШИ:
Избира ас. Румен Ройдев за протоколист на текущото заседание на Факултетния съвет.

ПО ПЪРВА ТОЧКА Факултетният съвет реши: (без взети решения)

ПО ВТОРА ТОЧКА Факултетният съвет реши: 
Избира комисия по избора за редовен асистент в следния състав: 
Председател – доц. д-р Екатерина Вачкова;
Членове – доц. д-р Антон Русенов и доц. д-р Гергана Балиева.

Избира Кристин Димитрова Кънева за заемане на академичната длъжност „асистент“ по научна специалност „Епизоотология, инфекциозни болести и профилактика на заразните заболявания по животните“, област на висше образование 6.0 Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.4. Ветеринарна медицина, за нуждите на секция „Епидемиология, инфекциозни болести и превантивна медицина“ към катедра „Ветеринарна микробиология, инфекциозни и паразитни болести“.

ПО ТРЕТА ТОЧКА Факултетният съвет реши: 
Предлага обявяване на конкурс за заемане на академичната длъжност „доцент“ по научна специалност „Паразитология и инвазионни болести на животните и човека“, област на висше образование 6.0 Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.4. Ветеринарна медицина, за нуждите на секция „Паразитология и инвазионни болести“ към катедра „Ветеринарна микробиология, инфекциозни и паразитни болести“,  със срок за подаване на документи 2 месеца от публикуване на обявата.

Предлага обявяване на конкурс за заемане на академичната длъжност „асистент“ по научна специалност „Паразитология и инвазионни болести на животните и човека“, област на висше образование 6.0 Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.4. Ветеринарна медицина, за нуждите на секция „Паразитология и инвазионни болести“ към катедра „Ветеринарна микробиология, инфекциозни и паразитни болести“,  със срок за подаване на документи 3 месеца от публикуване на обявата.

Предлага обявяване на конкурс за заемане на академичната длъжност „асистент“ по научна специалност „Епизоотология, инфекциозни болести и профилактика на заразните заболявания по животните“, област на висше образование 6.0 Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.4. Ветеринарна медицина, за нуждите на секция „Епидемиология, инфекциозни болести и превантивна медицина“ към катедра „Ветеринарна микробиология, инфекциозни и паразитни болести“,  със срок за подаване на документи 3 месеца от публикуване на обявата.

ПО ЧЕТВЪРТА ТОЧКА Факултетният съвет реши:
Утвърждава Assoc. Prof. Barbara Turchi, доц. д-р Антон Русенов и доц. д-р Звезделина Киркова за членове на Издателския борд на списание Bulgarian Journal of Veterinary Medicine.

ПО ПЕТА ТОЧКА Факултетният съвет реши:
Утвърждава доц. д-р Георги Желев за водещ преподавател по учебната дисциплина „Епидемиология и превантивна медицина“.

Утвърждава доц. д-р Владимир Петров за водещ преподавател по учебната дисциплина „Инфекциозни болести по продуктивните животни“.
Утвърждава доц. д-р Цветослав Койнарски за водещ преподавател по учебната дисциплина „Частно животновъдство“.

ПО ШЕСТА ТОЧКА Факултетният съвет реши:
Утвърждава карта за обратна връзка по всички задължителни и избираеми учебни дисциплини на ВМФ към учебната документация на системата за качество, с три отделни части – за лекции, практически занятия и изпитни условия.

ПО СЕДМА ТОЧКА Факултетният съвет реши:
Утвърждава ценоразпис на услугите за провеждане на изложението Булветмедика 2023 год.

ПО ОСМА ТОЧКА Факултетният съвет реши:
Предлага зачисляването на Светослав Петров Постолов в докторантура редовна форма на обучение по научна специалност „Акушерство и гинекология на животните и болести на новородените животни“, област на висше образование 6.0 Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.4. Ветеринарна медицина. 
Предлага темата на дисертация да бъде „Доплер ултразвукови проучвания на овариалния кръвоток през различните фази на половия цикъл и при някои патологични състояния при крави“. 
Предлага доц. д-р Иван Росенов Фасулков за научен ръководител на докторанта.
Предлага зачисляването на ас. Марияна Петрова Николова в докторантура на самостоятелна форма на обучение по научна специалност „Ветеринарна микробиология“, област на висше образование 6.0 Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.4. Ветеринарна медицина. 
Предлага темата на дисертация да бъде „Проучване на видовия състав и чувствителност към антимикробни средства при бактерийни щамове, изолирани от говеда с клиничен и субклиничен мастит“. 
Предлага проф. дн Валентина Стаматова Урумова за научен ръководител на докторанта.

ПО ДЕВЕТА ТОЧКА Факултетният съвет реши:
Приема и утвърждава индивидуалния учебен план и план-сметка за текущата година на Албена Нарцисова Ройдева, докторант в редовна форма на обучение по „Фармакология“.

Приема и утвърждава индивидуалния учебен план и план-сметка за текущата година на Ивяна Станева Иванова, докторант в редовна форма на обучение по „Патология на животните“.

Приема и утвърждава индивидуалния учебен план и план-сметка за текущата година на Аделина Йорданова Карастоева, докторант в редовна форма на обучение по „Патология на животните“.

Приема и утвърждава индивидуалния учебен план и план-сметка за текущата година на Иван Димитров Богданов, докторант в редовна форма на обучение по „Патология на животните“.

Приема и утвърждава индивидуалния учебен план и план-сметка за текущата година на Велина Димитрова Динкова, докторант в задочна форма на обучение по „Ветеринарна микробиология“.

Приема и утвърждава индивидуалния учебен план и план-сметка за текущата година на Радина Игоревна Репкина-Николова, докторант в задочна форма на обучение по „Акушерство и гинекология на животните и болести на новородените животни“.

Приема и утвърждава индивидуалния учебен план и план-сметка за текущата година на Елица Благоева Стойкина, докторант в задочна форма на обучение по „Ветеринарно-санитарна експертиза“.

ПО ДЕСЕТА ТОЧКА Факултетният съвет реши:
Приема и утвърждава годишният отчет и актуализираната план-сметка за 2023 год. на Гергана Валентинова Захариева, докторант в редовна форма на обучение по „Патология на животните“.

Приема и утвърждава годишният отчет и актуализираната план-сметка за 2023 год. на Бояна Танева Иванова, докторант в редовна форма на обучение по „Акушерство и гинекология на животните и болести на новородените животни“.

Приема и утвърждава годишният отчет и актуализираната план-сметка за 2023 год. на Цветелина Владимирова Ангелова-Петкова, докторант в редовна форма на обучение по „Фармакология“.

Приема и утвърждава годишният отчет и актуализираната план-сметка за 2023 год. на Василена Валентинова Гълева, докторант в редовна форма на обучение по „Епизоотология, инфекциозни болести и профилактика на заразните заболявания по животните“.

Приема и утвърждава годишният отчет и актуализираната план-сметка за 2023 год. на Албена Христова Бекярова, докторант в редовна форма на обучение по „Генетика“.

Приема и утвърждава годишният отчет и актуализираната план-сметка за 2023 год. на Здравко Иванов Тодоров, докторант в редовна форма на обучение по „Зоохигиена и организация на ветеринарното обслужване“.

Приема и утвърждава годишният отчет и актуализираната план-сметка за 2023 год. на Бранимир Алдинов Синапов, докторант в редовна форма на обучение по „Акушерство и гинекология на животните и болести на новородените животни“.

Приема и утвърждава годишният отчет и актуализираната план-сметка за 2023 год. на Румяна Крумова Фасулкова, докторант в редовна форма на обучение по „Ветеринарно-санитарна експертиза“.

Приема и утвърждава годишният отчет и актуализираната план-сметка за 2023 год. на Красимира Желязкова Господинова, докторант в задочна форма на обучение по „Епизоотология, инфекциозни болести и профилактика на заразните заболявания по животните“.

Приема и утвърждава годишният отчет и актуализираната план-сметка за 2023 год. на Цветомир Геновелов Евстатиев, докторант в задочна форма на обучение по „Епизоотология, инфекциозни болести и профилактика на заразните заболявания по животните“.

Приема и утвърждава годишният отчет и актуализираната план-сметка за 2023 год. на Антон Стойчев Тонев, докторант в задочна форма на обучение по „Паразитология и инвазионни болести на животните и човека“.

Приема и утвърждава годишният отчет и актуализираната план-сметка за 2023 год. на Радена Каменова Ненова, докторант в задочна форма на обучение по „Акушерство и гинекология на животните и болести на новородените животни“.

Приема и утвърждава годишният отчет и актуализираната план-сметка за 2023 год. на Иван Димитров Генчев, докторант в задочна форма на обучение по „Ветеринарно-санитарна експертиза“.

Приема и утвърждава годишният отчет и актуализираната план-сметка за 2023 год. на Руско Петров Петров, докторант в задочна форма на обучение по „Генетика“.

Приема и утвърждава годишният отчет и актуализираната план-сметка за 2023 год. на Дима Добринова Добрева, докторант в задочна форма на обучение по „Ветеринарна микробиология“.

Приема и утвърждава годишният отчет и актуализираната план-сметка за 2023 год. на Ралица Красимирова Ранкова, докторант в задочна форма на обучение по „Зоохигиена и организация на ветеринарното обслужване“.

Приема и утвърждава годишният отчет и актуализираната план-сметка за 2023 год. на Димитър Тодоров Танчев, докторант в задочна форма на обучение по „Зоохигиена и организация на ветеринарното обслужване“.

Приема и утвърждава годишният отчет и актуализираната план-сметка за 2023 год. на Румяна Тодорова Димитрова, докторант в задочна форма на обучение по „Зоохигиена и организация на ветеринарното обслужване“.

Приема и утвърждава годишният отчет и актуализираната план-сметка за 2023 год. на Мария Валентинова Христова, докторант в задочна форма на обучение по „Ветеринарно-санитарна експертиза“.

Приема и утвърждава годишният отчет на Николай Славков Цандев, докторант в самостоятелна форма на обучение по „Морфология“.

ПО ЕДИНАДЕСЕТА ТОЧКА Факултетният съвет реши:
Предлага отчисляване на Красимира Желязкова Господинова, докторант в задочна форма на обучение, с право на защита на дисертационен труд за придобиване на ОНС „Доктор“ по докторска програма „Епизоотология, инфекциозни болести и профилактика на заразните заболявания по животните“, област на висше образование 6.0 Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.4. Ветеринарна медицина.

Предлага отчисляване на Цветомир Геновелов Евстатиев, докторант в задочна форма на обучение, с право на защита на дисертационен труд за придобиване на ОНС „Доктор“ по докторска програма „Епизоотология, инфекциозни болести и профилактика на заразните заболявания по животните“, област на висше образование 6.0 Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.4. Ветеринарна медицина.

Предлага отчисляване на Цветелина Владимирова Ангелова-Петкова, докторант в редовна форма на обучение, с право на защита на дисертационен труд за придобиване на ОНС „Доктор“ по докторска програма „Фармакология“, област на висше образование 6.0 Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.4. Ветеринарна медицина.

ПО ДВАНАДЕСЕТА ТОЧКА Факултетният съвет реши: 
Утвърждава промяна в научната специалност на докторантите в задочна форма на обучение Ралица Красимирова Ранкова и Димитър Тодоров Танчев и докторанта в редовна форма на обучение Здравко Иванов Тодоров, с ново-акредитираната докторска програма „Организация на ветеринарномедицинската дейност и законодателство“, област на висше образование 6.0 Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.4. Ветеринарна медицина.
ПО ТРИНАДЕСЕТА ТОЧКА Факултетният съвет реши: 
Утвърждава изменение на решение на ФС (Протокол № 7 от 24.06.2020 год.), както следва:
Утвърждава субсидията за редовен докторант да се разпределя в план сметка за докторанта на стойност 7 000 лв. на година, за възнаграждение на научния ръководител да се изплащат 60 часа годишно при условията на ВПРЗ при ставка 30 лв. на час, а останалата сума за отчисления за факултета. 
Утвърждава субсидията за задочен докторант да се разпределя в план сметка за докторанта на стойност 2 600 лв. на година, за възнаграждение на научния ръководител да се изплащат 30 часа годишно при условията на ВПРЗ при ставка 30 лв. на час, а останалата сума за отчисления за факултета.
Утвърждава отчисленията за научният ръководител да се изплащат при изпълнение на норматива за учебна заетост чрез минимум 70%, формирани от аудиторна учебна заетост (от лекции и занятия). Решението влиза в сила от учебната 2022/2023 година и важи за всички редовни и задочни докторанти с приети отчети на ФС на ВМФ и техните научни ръководители.
ПО ТРИНАДЕСЕТА ТОЧКА Факултетният съвет реши: (ДИСКУСИЯ)


ПРОТОКОЛ № 37
Днес, 27.04.2023 год. от 13.00 часа в Заседателната зала на Ректората „Проф. д-р Димитър Димов“ при Тракийски университет (ТрУ) се проведе заседание на Факултетния съвет (ФС) на Ветеринарномедицински факултет (ВМФ).
На заседанието присъстваха: проф. дн Анелия Миланова, проф. д-р Георги Пенчев, проф. д-р Диан Канъков, проф. д-р Звезделина Янева, проф. дн Иван Динев, проф. двмн Иван Пенчев, проф. двмн Илия Цачев, проф.       д-р Наско Василев, проф. дн Радостин Симеонов, проф. д-р Станимир Йотов, проф. двмн Стойчо Стоев, проф. д-р Тодор Стоянчев, доц. д-р Антон Русенов, доц. д-р Антон Антонов, доц. д-р Владимир Петров, доц. д-р Гергана Балиева, доц. д-р Димитър Костов, доц. д-р Звезделина Киркова, доц. д-р Петко Джелебов, доц. д-р Пламен Георгиев, доц. д-р Цветан Чапръзов, гл. ас. д-р Манол Карадаев, ас. Румен Ройдев и студента Даниел Гългълов. 
От заседанието отсъстваха: проф. д-р Галина Симеонова, проф. д-р Добри Ярков, проф. двмн Михаил Паскалев, доц. д-р Екатерина Вачкова, доц. д-р Цветослав Койнарски, судентите Алекс Петров и Радослав Стоянов. 
СПИСЪЧЕН СЪСТАВ: 31
ПРИСЪСТВАТ: 24
Деканът на ВМФ, проф. д-р Тодор Стоянчев откри заседанието на ФС с благодарност към присъстващите членове. 
Проф. Тодор Стоянчев: Уважаеми колеги, дневният ред е предварително обявен, като не са постъпили предложения за добавяне на нови точки в него. Давам думата за въпроси и предложения по така представения дневен ред. Ако няма, обявявам процедура на явно гласуване. Който е съгласен с така предложения дневен ред, моля да гласува.

Гласуване: Общо – 24, За – 24
Въз основа резултатите от гласуването ФС
РЕШИ:
Приема предложения от Деканското ръководство

ДНЕВЕН РЕД:

1. Приемане доклад самооценка САНК.
Докл.: проф. Т. Стоянчев, Декан на ВМФ.
2. План-график на акредитационни процедури „Ветеринарна медицина“, “EAEVE”, магистратури. 
Докл.: проф. Т. Стоянчев, Декан на ВМФ.
3. Утвърждаване програма за чествания „100 години ВМФ“ и бюджетна рамка. 
Докл.: проф. Т. Стоянчев, Декан на ВМФ.
· Официални гости и стратегия за дългосрочно развитие.
· EBVS – СДО и СДК
· Балкански партньори
· Германия и региона
· Арабска средиземноморска линия
· Национални партньорски мрежи.
· МЗХ и БАБХ (ОДБХ)
· БВС И СВЛБ
· Списания
· Ветеринарни техникуми
· Фирмени партньорства
· Бюджетна рамка и план за приходи и разходи.
4. Приемане на учебна програма за нов краткосрочен СДК курс.
Докл.: доц. З. Киркова, Ръководител на отдел СДО/СДК.
5. Приемане на индивидуален учебен план и план-сметка на новоприет редовен докторант.
Докл.: проф. Г. Пенчев, Зам.-Декан на ВМФ.
6. Текущи.


Проф. Тодор Стоянчев: Уважаеми колеги, преди да започнем работа по дневния ред е необходимо да изберем протоколист за днешното заседание, тъй като доц. Иван Фасулков отсъства поради служебни ангажименти. Предлагам за днешното заседание да изберем за протоколист ас. Румен Ройдев. Който е съгласен с направеното предложение, моля да гласува.

Гласуване: Общо – 24, За – 24
Въз основа резултатите от гласуването ФС
РЕШИ:
Избира ас. Румен Ройдев за протоколист на текущото заседание на Факултетния съвет.

ПО ПЪРВА ТОЧКА Факултетният съвет реши:
Приема доклад за самооценка САНК.  
Предвид използването на опитни животни за учебни и експериментални цели, доставяни от вивариум на външна за ВМФ структура (Медицински университет – гр. Пловдив), отпада необходимостта от създаването на вивариум във ВМФ.
Утвърждава създаването на национален експериментален център за работа с животински модели.

ПО ВТОРА ТОЧКА Факултетният съвет реши: 
Утвърждава план-график за работа по акредитиране на професионално направление, специалност от регулираните професии, задочни магистратури във ВМФ.

ПО ТРЕТА ТОЧКА Факултетният съвет реши: (ДИСКУСИЯ)

ПО ЧЕТВЪРТА ТОЧКА Факултетният съвет реши:
Утвърждава краткосрочен индивидуален курс за СДК на тема „Основи на ултразвуковата диагностика при домашните любимци – обучение на английски език“, с ръководител доц. Лазарин Лазаров, продължителност 1 месец, общ хорариум 30 учебни часа и такса в размер на 3000 лева.

ПО ПЕТА ТОЧКА Факултетният съвет реши:
Приема и утвърждава индивидуалния учебен план и план-сметка за текущата година на ас. Светослав Петров Постолов, докторант в редовна форма на обучение по докторска програма „Акушерство и гинекология на животните и болести на новородените животни“.

ПО ШЕСТА ТОЧКА Факултетният съвет реши: (ДИСКУСИЯ)

ПРОТОКОЛ № 38
Днес, 30.05.2023 год. от 14.00 часа в Лекционна зала № 11 на Тракийски университет (ТрУ) се проведе заседание на Факултетния съвет (ФС) на Ветеринарномедицински факултет (ВМФ).
На заседанието присъстваха: проф. д-р Георги Пенчев, проф. д-р Диан Канъков, проф. д-р Звезделина Янева, проф. дн Иван Динев, проф. двмн Иван Пенчев, проф. двмн Илия Цачев, проф. д-р Наско Василев, проф. дн Радостин Симеонов, проф. д-р Станимир Йотов, проф. двмн Стойчо Стоев, проф. д-р Тодор Стоянчев, доц. д-р Антон Русенов, доц. д-р Антон Антонов, доц. д-р Владимир Петров, доц. д-р Гергана Балиева, доц. д-р Димитър Костов, доц. д-р Звезделина Киркова, доц. д-р Петко Джелебов, доц. д-р Пламен Георгиев, доц. д-р Цветан Чапръзов, доц. д-р Цветослав Койнарски, гл. ас. д-р Манол Карадаев и ас. Румен Ройдев. 
От заседанието отсъстваха: проф. дн Анелия Миланова, проф. д-р Галина Симеонова, проф. д-р Добри Ярков, проф. двмн Михаил Паскалев, доц. д-р Екатерина Вачкова, и студентите Алекс Петров, Даниел Гългълов и Радослав Стоянов. 
СПИСЪЧЕН СЪСТАВ: 31
ПРИСЪСТВАТ: 23

Деканът на ВМФ, проф. д-р Тодор Стоянчев откри заседанието на ФС с благодарност към присъстващите членове. 
Проф. Тодор Стоянчев: Уважаеми колеги, дневният ред е предварително обявен, като не са постъпили предложения за добавяне на нови точки в него. Давам думата за въпроси и предложения по така представения дневен ред. Ако няма, обявявам процедура на явно гласуване. Който е съгласен с така предложения дневен ред, моля да гласува.


Гласуване: Общо – 23, За – 23
Въз основа резултатите от гласуването ФС
РЕШИ:
Приема предложения от Деканското ръководство

ДНЕВЕН РЕД:

1. Промяна водещи на учебни дисциплини.
Докл.: проф. Т. Стоянчев, Декан на ВМФ.
2. Информация за предстоящи изпити, класиране и записване на новите студенти за учебна 2023/2024 година. 
Докл.: проф. Г. Пенчев, Зам.-Декан на ВМФ.
3. Отчисляване на докторант с право на защита. 
Докл.: проф. Г. Пенчев, Зам.-Декан на ВМФ.
4. Зачисляване на докторант в самостоятелна подготовка.
Докл.: проф. Г. Пенчев, Зам.-Декан на ВМФ.
5. Избор на научно жури.
Докл.: проф. Г. Пенчев, Зам.-Декан на ВМФ.
6. Информация за провеждане на 22-ри конгрес Буатрикс с уоркшоп (МЕВС 31.05.-03.06.2023), организиран от ВМФ.
Докл.: проф. Т. Стоянчев, Декан на ВМФ.
7. Текущи.

ПО ПЪРВА ТОЧКА Факултетният съвет реши:
Утвърждава доц. д-р Николай Горанов за водещ преподавател на учебната дисциплина „Радиология“.
Утвърждава доц. д-р Цветан Чапръзов за водещ преподавател на учебната дисциплина„ Незаразни болести при животни за компания – модул хирургия“.

ПО ВТОРА ТОЧКА Факултетният съвет реши: (Дискусия)

ПО ТРЕТА ТОЧКА Факултетният съвет реши: 
Предлага отчисляване на ас. Марияна Петрова Николова, докторант в самостоятелна форма на обучение, с право на защита на дисертационен труд за придобиване на ОНС „Доктор“ по докторска програма „Ветеринарна микробиология“, област на висше образование 6.0 Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.4. Ветеринарна медицина.

ПО ЧЕТВЪРТА ТОЧКА Факултетният съвет реши:
Предлага зачисляването на ас. Бетина Стефанова Бонева в докторантура на самостоятелна форма на обучение по докторска програма „Епизоотология, инфекциозни болести и профилактика на заразните заболявания по животните“, област на висше образование 6.0 Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.4. Ветеринарна медицина. 
Предлага темата на проекта за дисертационен труд да бъде „Проучване върху разпространението и оценка на ефективността на методите за контрол на синантропните видове хлебарки в животновъдни обекти и предприятия от хранително-вкусовата промишленост в Р. България“. 
Предлага доц. д-р Георги Желев Георгиев за научен ръководител на докторанта.

ПО ПЕТА ТОЧКА Факултетният съвет реши:
Утвърждава състав на научно жури по конкурс за заемане на академичната длъжност „доцент“ по „Паразитология и инвазионни болести на животните и човека“, област на висше образование 6.0 Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.4. Ветеринарна медицина, за нуждите на секция „Паразитология и инвазионни болести“ към катедра „Ветеринарна микробиология, инфекциозни и паразитни болести“, както следва:

Външни за ТрУ членове:
1. Проф. двмн Венцислав Цветанов Койнарски – ПН 6.4. Ветеринарна медицина, пенсионер, гр. Стара Загора.
2. Проф. дн Валентин Василев Радев – ПН 6.4. Ветеринарна медицина,  Национален диагностичен научноизследователски ветеринарномедицински институт "Проф. д-р Г. Павлов", гр. София.
3. Доц.  д-р Мариана Станчева Панайотова-Пенчева – ПН 6.4. Ветеринарна медицина, Институт по експериментална морфология, патология и антропология с музей - БАН, гр. София.
Резервен външен член: Доц. д-р Веселин Нанев Нанев – ПН 6.4. Ветеринарна медицина, Институт по експериментална морфология, патология и антропология с музей - БАН, гр. София.

Вътрешни за ТрУ членове:
1. Проф. двмн Илия Цачев Цачев – ПН 6.4. Ветеринарна медицина, ВМФ, ТрУ, гр. Стара Загора.
2. Проф. д-р Диан Тодоров Канъков – ПН 6.4. Ветеринарна медицина, ВМФ, ТрУ, гр. Стара Загора.
3. Проф. двмн Иван Динев Иванов – ПН 6.4. Ветеринарна медицина, ВМФ, ТрУ, гр. Стара Загора. 
4. Доц. д-р Борислава Георгиева Чакърова – ПН 7.1. Медицина, МФ, ТрУ, гр. Стара Загора.
Резервен вътрешен член: Доц. д-р Георги Желев Георгиев – ПН 6.4. Ветеринарна медицина, ВМФ, ТрУ, гр. Стара Загора.

ПО ШЕСТА ТОЧКА Факултетният съвет реши: (Дискусия)

ПО СЕДМА ТОЧКА Факултетният съвет реши: (Дискусия)


ПРОТОКОЛ № 39
Днес, 30.06.2023 год. от 14.00 часа в Лекционна зала № 11 на Ветеринарномедицински факултет (ВМФ) при Тракийски университет (ТрУ) се проведе заседание на Факултетния съвет (ФС).
На заседанието присъстваха: проф. дн Анелия Миланова, проф. д-р Георги Пенчев, проф. д-р Галина Симеонова, проф. д-р Звезделина Янева, проф. дн Иван Динев, проф. двмн Михаил Паскалев, проф. д-р Наско Василев, проф. д-р Станимир Йотов, проф. двмн Стойчо Стоев, проф. д-р Тодор Стоянчев, доц. д-р Антон Русенов, доц. д-р Антон Антонов, доц. д-р Владимир Петров, доц. д-р Гергана Балиева, доц. д-р Димитър Костов, доц. д-р Звезделина Киркова, доц. д-р Петко Джелебов, доц. д-р Пламен Георгиев, доц. д-р Цветан Чапръзов, доц. д-р Цветослав Койнарски, ас. Румен Ройдев, и студента Алекс Петров. 
От заседанието отсъстваха: проф. д-р Диан Канъков, проф. д-р Добри Ярков, проф. двмн Иван Пенчев, проф. двмн Илия Цачев, проф. дн Радостин Симеонов, доц. д-р Екатерина Вачкова, гл. ас. д-р Манол Карадаев и студентите Даниел Гългълов и Радослав Стоянов. 
СПИСЪЧЕН СЪСТАВ: 31
ПРИСЪСТВАТ: 22

Деканът на ВМФ, проф. д-р Тодор Стоянчев откри заседанието на ФС с благодарност към присъстващите членове. 
Проф. Тодор Стоянчев: Уважаеми колеги, дневният ред е предварително обявен, като има предложения за някои корекции. Първото предложение е за добавяне на нова точка № 1 „Избор на редовен доцент“, като по този начин предварително обявената точка № 1 се преномерира на точка № 2. Втората промяна е добавянето на нова точка № 3 „Утвърждаване на учебни издания по две учебни дисциплини в катедра „Ветеринарна хирургия“, като по този начин предварително обявените точки от № 2 до № 4 се преномерират съответно на точки № 4, 5 и 6. Последното предложение за промяна е добавянето на нова точка № 7 „Обявяване на конкурс за редовен доцент“, като така предварително обявените точки от № 5 до № 12 се преномерират съответно на точки от № 8 до № 15. Давам думата за въпроси и предложения по така представения дневен ред. Ако няма, обявявам процедура на явно гласуване. Който е съгласен с така предложения дневен ред, моля да гласува.


Гласуване: Общо – 19, За – 19
Въз основа резултатите от гласуването ФС
РЕШИ:
Приема предложения от Деканското ръководство

ДНЕВЕН РЕД:

1. Избор на редовен доцент.
Докл.: проф. Т. Стоянчев, Декан на ВМФ.
2. Избор на редовен асистент. 
Докл.: проф. Г. Пенчев, Зам.-Декан на ВМФ.
3. Утвърждаване на учебни издания по две учебни дисциплини в катедра „Ветеринарна хирургия“. 
Докл.: доц. К. Неделков, Зам.-Декан на ВМФ.
4. Стандарт SOP 2023 и резултати от EAEVE работна среща проведена на 8 и 9 юни в гр. Лайпциг.
Докл.: проф. Т. Стоянчев, Декан на ВМФ.
5. Студентска оценка за качеството на преподаване във ВМФ – 2022/2023, проведено стандартизирано проучване през отдел „Качество и акредитации.
Докл.: проф. Т. Стоянчев, Декан на ВМФ.
6. Обявяване на конкурси за редовен професор.
Докл.: проф. Г. Пенчев, Зам.-Декан на ВМФ.
7. Обявяване на конкурс за редовен доцент.
Докл.: проф. Г. Пенчев, Зам.-Декан на ВМФ.
8. Обявяване на конкурси за редовни асистенти.
Докл.: проф. Г. Пенчев, Зам.-Декан на ВМФ.
9. Приемане предложения за хонорувани преподаватели за нуждите на ВМФ за учебната 2023/2024 година.
Докл.: проф. Г. Пенчев, Зам.-Декан на ВМФ.
10. Приемане на научни проекти на ВМФ по конкурсна сесия – 2023 г.
Докл.: проф. Г. Пенчев, Зам.-Декан на ВМФ. 
11. Приемане на крайни отчети по научни проекти.
Докл.: проф. Г. Пенчев, Зам.-Декан на ВМФ.
12. Отчисляване с право на защита на докторант в самостоятелна форма на обучение.
Докл.: проф. Г. Пенчев, Зам.-Декан на ВМФ.
13. Зачисляване на докторант в самостоятелна форма на обучение.
Докл.: проф. Г. Пенчев, Зам.-Декан на ВМФ.
14. Удължаване срока на научен проект.
Докл.: проф. Г. Пенчев, Зам.-Декан на ВМФ.
15. Текущи.
ПО ПЪРВА ТОЧКА Факултетният съвет реши:
Избира комисия по избора за първа и втора точка от дневния ред в следния състав: 
Председател – проф. д-р Станимир Йотов;
Членове – доц. д-р Петко Джелебов и доц. д-р Антон Антонов.
РЕШИ:
Избира гл. ас. д-р Давид Господинов Йовчев за заемане на академичната длъжност „Доцент“ по научна специалност „Морфология“, област на висше образование 6.0 Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.4. Ветеринарна медицина, за нуждите на секция „Цитология, хистология и ембриология“ към катедра „Ветеринарна анатомия, хистология и ембриология“.

ПО ВТОРА ТОЧКА Факултетният съвет реши:
 Избира Красимира Желязкова Господинова за заемане на академичната длъжност „Асистент“ по научна специалност „Патология на животните“, област на висше образование 6.0 Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.4. Ветеринарна медицина, за нуждите на секция „Функционална патология и имунология“ към катедра „Обща и клинична патология“.


ПО ТРЕТА ТОЧКА Факултетният съвет реши:
Утвърждава издаването на „Ръководство за упражнения по обща хирургия“ – на английски език, с обем от 100 страници и авторски колектив доц. д-р Светозар Кръстев, ас. Румен Ройдев, 
гл. ас. д-р Георги Терзиев, гл. ас. д-р Влади Недев, 
гл. ас. д-р Радка Гарноева и ас. д-р Радина Василева. 
Утвърждава за рецензенти на изданието доц. д-р Николай Горанов и проф. двмн Михаил Паскалев.

Утвърждава издаването на учебник по „Ветеринарна стоматология и орална хирургия“, трето преработено и допълнено издание с обем от 184 страници и авторски колектив проф. двмн Иван Борисов и 
доц. д-р Цветан Чапръзов. Утвърждава за рецензенти на изданието проф. двмн Михаил Паскалев и проф. д-р Стоян Владимиров.

ПО ЧЕТВЪРТА ТОЧКА Факултетният съвет реши: (ДИСКУСИЯ)

ПО ПЕТА ТОЧКА Факултетният съвет реши: (ДИСКУСИЯ)

ПО ШЕСТА ТОЧКА Факултетният съвет реши:
Предлага обявяване на конкурс за заемане на академичната длъжност „професор“ по научна специалност „Хранене и диететика“, област на висше образование 6.0 Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.4. Ветеринарна медицина, за нуждите на секция „Хранене, диететика и ветеринарно-санитарна експертиза на фуражите“ към катедра „Общо животновъдство“, със срок за подаване на документи 3 месеца от публикуване на обявата.

Предлага обявяване на конкурс за заемане на академичната длъжност „професор“ по научна специалност „Ветеринарна хирургия“, област на висше образование 6.0 Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.4. Ветеринарна медицина, със срок за подаване на документи 3 месеца от публикуване на обявата.

ПО СЕДМА ТОЧКА Факултетният съвет реши:
Предлага обявяване на конкурс за заемане на академичната длъжност „доцент“ по научна специалност „Епизоотология, инфекциозни болести и профилактика на заразните заболявания по животните“, област на висше образование 6.0 Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.4. Ветеринарна медицина, за нуждите на секция „Епидемиология, инфекциозни болести и превантивна медицина“ към катедра „Ветеринарна микробиология, инфекциозни и паразитни болести“, със срок за подаване на документи 3 месеца от публикуване на обявата.

ПО ОСМА ТОЧКА Факултетният съвет реши:
Предлага обявяване на конкурс за заемане на академичната длъжност „асистент“ по научна специалност „Генетика“, област на висше образование 6.0 Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.4. Ветеринарна медицина, за нуждите на секция „Генетика“ към катедра „Общо животновъдство“, със срок за подаване на документи 3 месеца от публикуване на обявата.

Предлага обявяване на конкурс за заемане на академичната длъжност „асистент“ по научна специалност „Ветеринарно-санитарна експертиза“, област на висше образование 6.0 Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.4. Ветеринарна медицина, за нуждите на секция „Качество и безопасност на храните“ към катедра „Качество и безопасност на храните и ветеринарно законодателство“, със срок за подаване на документи 3 месеца от публикуване на обявата.

Предлага обявяване на конкурс за заемане на академичната длъжност „асистент“ по научна специалност „Патология на животните“, област на висше образование 6.0 Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.4. Ветеринарна медицина, за нуждите на секция „Функционална патология и имунология“ към катедра „Обща и клинична патология“, със срок за подаване на документи 3 месеца от публикуване на обявата.

Предлага обявяване на конкурс за заемане на академичната длъжност „асистент“ по научна специалност „Патология на животните“, област на висше образование 6.0 Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.4. Ветеринарна медицина, за нуждите на секция „Патологична анатомия“ към катедра „Обща и клинична патология“, със срок за подаване на документи 3 месеца от публикуване на обявата.

Предлага преобявяване на конкурс за заемане на академичната длъжност „асистент“ по научна специалност „Ветеринарна хирургия“, област на висше образование 6.0 Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.4. Ветеринарна медицина, със срок за подаване на документи 3 месеца от публикуване на обявата.
 
ПО ДЕВЕТА ТОЧКА Факултетният съвет реши:

Приема предложението проф. дн Мария Йорданова Андонова да бъде назначена за хоноруван преподавател към секция „Функционална патология и имунология“ на катедра „Обща и клинична патология“, през учебната 2023-2024 година, с планирана обща аудиторна заетост от 154 часа в обучението на български език, от които 34 часа лекции и 120 часа упражнения по дисциплините „Имунология“ и „Функционална патология“.

Приема предложението доц. д-р Ангел Иванов Павлов да бъде назначен за хоноруван преподавател към секция „Химия“ на катедра „Фармакология, физиология на животните, биохимия и химия“, през учебната 2023-2024 година, с планирана аудиторна заетост от 310 часа упражнения в обучението на български език по дисциплините „Медицинска химия“, „Химия“, „Неорганична и органична химия“, „Аналитична химия с инструментални методи“ и „Аналитична химия с основи на хидрохимия“.

Приема предложението ас. Николай Тончев Николов да бъде назначен за хоноруван преподавател към катедра „Вътрешни болести“, през учебната 2023-2024 година, с планирана обща аудиторна заетост от 480 часа, от които 360 часа упражнения в обучението на български език и 120 часа упражнения в обучението на английски език, по дисциплините „Пропедевтика с клинична лаборатория“, „Вътрешни болести – общи заболявания“ и „Клинична токсикология“.

Приема предложението д-р Анастасия Петрова Чолакова да бъде назначена за хоноруван преподавател към катедра „Вътрешни болести“, през учебната 2023-2024 година, с планирана аудиторна заетост от 120 часа упражнения в обучението на български език по дисциплините „Пропедевтика с клинична лаборатория“ и „Вътрешни болести – общи заболявания“.

Приема предложението д-р Румяна Крумова Фасулкова да бъде назначена за хоноруван преподавател към секция „Качество и безопасност на храните“ към катедра „Качество и безопасност на храните и ветеринарно законодателство“, през учебната 2023-2024 година, с планирана обща аудиторна заетост от 300 часа, от които 200 часа упражнения в обучението на български език и 100 часа упражнения в обучението на английски език, по дисциплините „Хигиена и технология на месо и месни продукти“ , „Ветеринарно-санитарна експертиза на хранителните продукти от животински произход“, „Биология и болести по хидробионтите“ и „Лабораторен контрол на хранителните продукти“.

Приема предложението д-р Кирил Костадинов Димитров да бъде назначен за хоноруван преподавател към секция „Патологична анатомия“ на катедра „Обща и клинична патология“, през учебната 2023-2024 година, с планирана обща аудиторна заетост от 473 часа, от които 360 часа упражнения в обучението на български език и 113 часа упражнения в обучението на английски език, по дисциплините „Обща ветеринарна патология“ и „Специална патологична анатомия“.

Приема предложението доц. дн Дилян Георгиев да бъде назначен за хоноруван преподавател по дисциплината „Зоология“ в обучението на английски език през зимния семестър на учебната 2023-2024 година, с планирана обща аудиторна заетост 45 часа, от които 15 часа лекции и 30 часа упражнения.

Предлага обявяването на конкурс за хоноруван преподавател за нуждите на секция „Фармакология“ към катедра „Фармакология, физиология на животните, биохимия и химия”, за провеждане на практически занятия по дисциплината „Фармакология и фармация“ с планирана аудиторна заетост от 540 часа упражнения, през учебната 2023-2024 година.

ПО ДЕСЕТА ТОЧКА Факултетният съвет реши:
Приема и утвърждава научните проекти от конкурсната сесия за 2023 година както следва:

Проект № 1: „Проучвания върху промените на някои хематологични, биохимични, хормонални и хистологични показатели при африкански сом вследствие на експериментално предизвикана афлатоксикоза“, с ръководител доц. д-р Лазарин Лазаров, срок на изпълнение 2 години и финансиране в размер на 6840 лв.

Проект № 2: „Ефект на микотоксини върху експресията на АВС транспортни протеини при домашни животни и възможности за превенция с приложение на адсорбенти или N-ацетилцистеин“, с ръководител проф. двмн Анелия Миланова, срок на изпълнение 3 години и финансиране в размер на 5257 лв.

Проект № 3: „Влияние на природата на евтектични разтворители върху екстракцията на лигнин от растителна биомаса“, с ръководител доц. д-р Доника Иванова, срок на изпълнение 2 години и финансиране в размер на 10032 лв.

Проект № 4: „Хистологично и физикохимично изследване на замразена мускулатура от крокодил“, с ръководител гл. ас. д-р Марияна Стратева, срок на изпълнение 2 години и финансиране в размер на 6688 лв.

Проект № 5: „One Health: Хепатит Е зоонозен вирус (ХЕВ) при котки в северна България: сероепидемиологично проучване“, с ръководител проф. двмн Илия Цачев, срок на изпълнение 2 години и финансиране в размер на 10184 лв.

Проект № 6: „Морфологични и образноанатомични особености на адреналните жлези при Белия новозеландски заек“, с ръководител доц. д-р Камелия Стаматова-Йовчева, срок на изпълнение 2 години и финансиране в размер на 10222 лв.

Проект № 7: „In vivo изследвания  на възможния хепатопротективен ефект на природен флавоноид, новосинтезирани хетеробиополимерни наночастици и биополимер-флавоноид наноформулировки срещу индуцирана с acetaminophen токсичност при мишки“, с ръководител проф. д-р Звезделина Янева, срок на изпълнение 2 години и финансиране в размер на 12806 лв.

Проект № 8: „Класически и съвременни подходи за идентификация на бактериални видове в клинични проби от кучета с акцент върху коагулаза-позитините стафилококи“, с ръководител доц. д-р Николина Русенова, срок на изпълнение 2 години и финансиране в размер на 9766 лв.

Проект № 9: „Оценка на терапевтичния и туморогенен потенциал на мезенхимни ми стволови клетки от подкожна мастна тъкан (ASCs) при коне“, с ръководител доц. д-р Екатерина Вачкова, срок на изпълнение 2 години и финансиране в размер на 6878 лв.

Проект № 10: „Проучван влиянието на микосорбента Mycofix Plus 3 (Biomin) върху интоксикация с Диоксиниваленол и Зеараленон при свине“, с ръководител проф. д-р Румен Бинев, срок на изпълнение 2 години и финансиране в размер на 6688 лв.

ПО ЕДИНАДЕСЕТА ТОЧКА Факултетният съвет реши:
Приема краен отчет на Научен проект № 03/2020 год., на тема „Клинични и параклинични проучвания върху обструктивните заболявания на долните дихателни пътища при конете“, с ръководител доц. Сашо Събев.

Приема краен отчет на Научен проект № 05/2020 год., на тема „Проучване влиянието на стрептозотоцин-индуциран диабет върху метаболизма, хормоналния баланс, естествените защитни механизми и разработване на алтернативни подходи за терапия“, с ръководител проф. дн Мария Андонова.

Приема краен отчет на Научен проект № 10/2020 год., на тема „Проследяване динамиката на някои остеоартритни маркери в кръв и синовиална течност при кучета след оперативно лекуване на скъсана краниална кръстосана връзка на колянна става“, с ръководител проф. двмн Михаил Паскалев.

Приема краен отчет на Научен проект № 08/2019 год., на тема „Токсикологични и епидемиологични проучвания върху някои актуални микотоксикози при свине“, с ръководител проф. д-р Румен Бинев.

Приема краен отчет на Научен проект № 08/2020 год., на тема „Хепатит Е вирусна инфекция при дивите свине в България: серопревалентно проучване“, с ръководител проф. двмн Илия Цачев.

Приема краен отчет на Научен проект № 02/2021 год., на тема „Клинично  приложение на рекомбинантен човешки еритропоетин за стимулиране на остеогенезата при диафизарни фрактури на бедрената кост при котки“, с ръководител проф. двмн Михаил Паскалев.

Приема краен отчет на Научен проект № 03/2021 год., на тема „Проучвания върху разпространението на синантропните видове хлебарки в животновъдни обекти и предприятия от хранително-вкусовата промишленост и сравнителна оценка на ефективността на различни инсектицидни методи и средства“, с ръководител доц. д-р Георги Желев.

Приема краен отчет на Научен проект № 04/2021 год., на тема „Създаване на алгоритъм за ранно диагностициране на миксоболоза при пъстървови видове риби чрез комплекс от биохимични, хематологични  и серологични изследвания“, с ръководител доц. д-р Димитринка Запрянова.

Приема краен отчет на Научен проект № 06/2021 год., на тема „Сравнителни in vitro изследвания на биологичната активност на дву- и трикомпонентни формулировки, съдържащи комбинации: биофлавоноид/витамин Е/хетеробиополимер“, с ръководител проф. д-р Звезделина Янева.

Приема краен отчет на Научен проект № 07/2021 год., на тема „Изследване влиянието на съвместното  приложение на природни субстанции върху редокс-статуса и пролифериращата активност на левкемични лимфоцити“, с ръководител доц. Доника Иванова.

Приема краен отчет на Научен проект № 08/2021 год., на тема „Контрол на сифонаптерозата при кози чрез изпитване ефикасността на съвременни инсектициди. Роля на бълхите за пренасянето на патогени“, с ръководител доц. д-р Андрей Иванов.

Приема краен отчет на Научен проект № 10/2021 год., на тема „Сравнително проучване на някои основни кръвни биохимични показатели при волиерно отглеждани брадати, белоглави, черни, египетски лешояди и гарвани гробари в България“, с ръководител проф. Добри Ярков.

Приема краен отчет на Научен проект № 11/2021 год., на тема „Екстериорен анализ на българските породи и породни групи кокошки“, с ръководител гл. ас. д-р Ивелина Павлова.

ПО ДВАНАДЕСЕТА ТОЧКА Факултетният съвет реши:
Предлага отчисляване на ас. Николай Славков Цандев, докторант в самостоятелна форма на обучение, с право на защита на дисертационен труд на тема „Морфологично изследване върху слуховата тръба при домашната свиня (Sus scrofa domestica)“ за придобиване на ОНС „Доктор“ по докторска програма „Морфология“, област на висше образование 6.0 Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.4. Ветеринарна медицина.

ПО ТРИНАДЕСЕТА ТОЧКА Факултетният съвет реши:
Предлага зачисляването на ас. Генади Николаев Костадинов в докторантура на самостоятелна форма на обучение по докторска програма „Морфология“, област на висше образование 6.0 Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.4. Ветеринарна медицина. 
Предлага темата на проекта за дисертационен труд да бъде „Морфофункционални аспекти на тазовата част на мъжката уретра при домашната свиня“. 
Предлага проф. д-р Росен Стефанов Димитров и проф. двмн Ангел Петров Воденичаров за научни ръководители на докторанта.

ПО ЧЕТИРИНАДЕСЕТА ТОЧКА Факултетният съвет реши:
Утвърждава удължаване срока на изпълнение с една година на Научен проект № 05/2021 год., на тема „Възможности за подобряване благополучието на агнета чрез имуномодулатор и хепатопротектор като хранителни добавки“, с научен ръководител 
доц. д-р Надя Бозакова.

ПО ПЕТНАДЕСЕТА ТОЧКА Факултетният съвет реши: (ДИСКУСИЯ)

ПРОТОКОЛ № 40
Днес, 20.09.2023 год. от 13.00 часа в Заседателната зала на Ректората „Проф. д-р Димитър Димов“ при Тракийски университет (ТрУ) се проведе заседание на Факултетния съвет (ФС) на Ветеринарномедицински факултет (ВМФ).
На заседанието присъстваха: проф. д-р Георги Пенчев, проф. д-р Диан Канъков, проф. д-р Звезделина Янева, проф. дн Иван Динев, проф. двмн Иван Пенчев, проф. двмн Илия Цачев, проф. двмн Михаил Паскалев, проф. дн Радостин Симеонов, проф. д-р Станимир Йотов, проф. двмн Стойчо Стоев, проф. д-р Тодор Стоянчев, доц. д-р Антон Русенов, доц. д-р Владимир Петров, доц. д-р Гергана Балиева, доц. д-р Димитър Костов, доц. д-р Екатерина Вачкова, доц. д-р Звезделина Киркова, доц. д-р Петко Джелебов, доц. д-р Пламен Георгиев, доц. д-р Цветан Чапръзов, гл. ас. д-р Манол Карадаев, ас. Румен Ройдев, и студента Даниел Гългълов. 
От заседанието отсъстваха: проф. дн Анелия Миланова, проф. д-р Галина Симеонова, проф. д-р Добри Ярков, проф. д-р Наско Василев, доц. д-р Антон Антонов, доц. д-р Цветослав Койнарски, и студентите Алекс Петров и Радослав Стоянов. 
СПИСЪЧЕН СЪСТАВ: 31
ПРИСЪСТВАТ: 23

Деканът на ВМФ, проф. д-р Тодор Стоянчев откри заседанието на ФС с благодарност към присъстващите членове. 
Проф. Тодор Стоянчев: Уважаеми колеги, дневният ред е предварително обявен, като има предложения за някои корекции. Първото предложение е корекция в заглавието на точка № 1, която да стане „Обявяване на конкурси за редовни професори“. Втората промяна е добавянето на нова точка № 2 „Обявяване на конкурс за редовен доцент“, като по този начин предварително обявените точки № 2 и № 3 се преномерират съответно на точка № 3 и точка № 4. Последното предложение е отпадане на предварително обявената точка № 4 и добавянето на нови три точки –  точка № 13 „Изменение в Правила за признаване на дипломи по „Ветеринарна медицина“ от други университети, утвърдени с решение на ФС от 19.05.2022 г.“, точка № 14 „Утвърждаване на конспект за подготовка за изпит за признаване на правоспособност по „Ветеринарна медицина“, и точка № 15 „Стартиране на процедура за разработване на учебен план и квалификационна характеристика за специалност „Ветеринарен асистент“, като по този начин точка № 16 става „Текущи“.  Давам думата за въпроси и предложения по така представения дневен ред. Ако няма, обявявам процедура на явно гласуване. Който е съгласен с така предложения дневен ред, моля да гласува.


Гласуване: Общо – 20, За – 20
Въз основа резултатите от гласуването ФС
РЕШИ:
Приема предложения от Деканското ръководство

ДНЕВЕН РЕД:

1. Обявяване на конкурси за редовни професори.
Докл.: проф. Г. Пенчев, Зам.-Декан на ВМФ.
2. Обявяване на конкурс за редовен доцент. 
Докл.: проф. Г. Пенчев, Зам.-Декан на ВМФ.
3. Обявяване на конкурси за редовни асистенти. 
Докл.: проф. Г. Пенчев, Зам.-Декан на ВМФ.
4. Резултати от ликвидационна сесия, кандидатстудентска кампания и студентско положение във ВМФ.
Докл.: доц. К. Неделков, Зам.-Декан на ВМФ.
5. План по организация и провеждане на Булветмедика. Участие на лектори от ВМФ.
Докл.: доц. П. Георгиев, Зам.-Декан на ВМФ.
6. Избор на научни журита по конкурси по ЗРАСРБ.
Докл.: проф. Г. Пенчев, Зам.-Декан на ВМФ.
7. Отчисляване на докторанти с право на защита.
Докл.: проф. Г. Пенчев, Зам.-Декан на ВМФ.
8. Утвърждаване на разходи по План-сметка на Европейски проект EIT-FOOD.
Докл.: проф. Т. Стоянчев, Декан на ВМФ.
9. Избор на хоноруван преподавател.
Докл.: проф. Г. Пенчев, Зам.-Декан на ВМФ.
10. Промяна темата на дисертационни трудове и допълване с научен ръководител.
Докл.: проф. Г. Пенчев, Зам.-Декан на ВМФ. 
11. Възлагане извеждането на лекции на нехабилитирани преподаватели с ОНС „Доктор“.
Докл.: проф. Г. Пенчев, Зам.-Декан на ВМФ.
12. Видоизменение на решение на ФС от 2009 г. за възнаграждение при изготвяне на рецензия за BJVM.
Докл.: проф. Г. Пенчев, Зам.-Декан на ВМФ.
13. Изменение в Правила за признаване на дипломи по „Ветеринарна медицина“.
Докл.: проф. Т. Стоянчев, Декан на ВМФ.
14. Утвърждаване на конспект за подготовка за изпит за признаване на правоспособност по „Ветеринарна медицина“.
Докл.: проф. Т. Стоянчев, Декан на ВМФ.
15. Стартиране на процедура за разработване на учебен план и квалификационна характеристика за специалност „Ветеринарен асистент“.
Докл.: проф. Т. Стоянчев, Декан на ВМФ.
16. Текущи.

ПО ПЪРВА ТОЧКА Факултетният съвет реши:

Предлага обявяване на конкурс за заемане на академичната длъжност „професор“ по научна специалност „Акушерство и гинекология на животните и болести на новородените животни“, област на висше образование 6.0 Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.4. Ветеринарна медицина, със срок за подаване на документи 3 месеца от публикуване на обявата.

Предлага обявяване на конкурс за заемане на академичната длъжност „професор“ по научна специалност „Зоохигиена и организация на ветеринарното обслужване“, област на висше образование 6.0 Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.4. Ветеринарна медицина, за нуждите на секция „Хигиена, етология и защита на животните“ към катедра „Общо животновъдство“, със срок за подаване на документи 2 месеца от публикуване на обявата.

ПО ВТОРА ТОЧКА Факултетният съвет реши: 
Предлага обявяване на конкурс за заемане на академичната длъжност „доцент“ по научна специалност „Генетика“, област на висше образование 6.0 Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.4. Ветеринарна медицина, за нуждите на секция „Генетика“ към катедра „Общо животновъдство“, със срок за подаване на документи 2 месеца от публикуване на обявата.

ПО ТРЕТА ТОЧКА Факултетният съвет реши:
Предлага обявяване на конкурс за заемане на академичната длъжност „асистент“ по научна специалност „Ветеринарна хирургия“, област на висше образование 6.0 Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.4. Ветеринарна медицина, със срок за подаване на документи 3 месеца от публикуване на обявата.

Предлага обявяване на конкурс за заемане на академичната длъжност „асистент“ по научна специалност „Морфология“, област на висше образование 6.0 Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.4. Ветеринарна медицина, за нуждите на секция „Цитология, хистология и ембриология“ към катедра „Ветеринарна анатомия, хистология и ембриология“, със срок за подаване на документи 3 месеца от публикуване на обявата.

ПО ЧЕТВЪРТА ТОЧКА Факултетният съвет реши: (ДИСКУСИЯ)

ПО ПЕТА ТОЧКА Факултетният съвет реши: (ДИСКУСИЯ)

ПО ШЕСТА ТОЧКА Факултетният съвет реши:
Утвърждава състав на научно жури по конкурс за заемане на академичната длъжност „Професор“ по „Хранене и диететика“, област на висше образование 6.0 Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.4. Ветеринарна медицина, както следва:
Външни за ТрУ членове:
1. Проф. дсн Димо Стефанов Пенков – ПН 6.3. Животновъдство, Аграрен университет, гр. Пловдив.
2. Проф. д-р Запрянка Николаева Шиндарска – ПН 6.3. Животновъдство, пенсионер, гр. София.
3. Проф. д-р Мая Миткова Игнатова – ПН 6.3. Животновъдство, Селскостопанска академия, Институт по животновъдни науки, гр. Костинброд.
4. Проф. д-р Стайка Станева Лалева – ПН 6.3. Животновъдство, Селскостопанска академия, Земеделски институт, гр. Стара Загора.
Резервен външен член: Проф. д-р Петя Колева Славова – ПН 6.3. Животновъдство, Селскостопанска академия, Земеделски институт, гр. Стара Загора.

Вътрешни за ТрУ членове:
1. Проф. д-р Румен Георгиев Бинев – ПН 6.4. Ветеринарна медицина, ВМФ, ТрУ, гр. Стара Загора.
2. Проф. д-р Георги Пенчев Георгиев – ПН 6.4. Ветеринарна медицина, ВМФ, ТрУ, гр. Стара Загора.
3. Доц. д-р Ганчо Ганчев Ганчев – ПН 6.3. Животновъдство, АФ, ТрУ, гр. Стара Загора.
Резервен вътрешен член: Проф. д-р Красимира Иванова Узунова – ПН 6.4. Ветеринарна медицина, ВМФ, ТрУ, гр. Стара Загора.

Утвърждава състав на научно жури по конкурс за заемане на академичната длъжност „Професор“ по „Ветеринарна хирургия“, област на висше образование 6.0 Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.4. Ветеринарна медицина, както следва:
Външни за ТрУ членове:
1. Проф. двмн Богдан Янев Аминков – ПН 6.4. Ветеринарна медицина, пенсионер, гр. София.
2. Проф. двмн Динко Недев Динев – ПН 6.4. Ветеринарна медицина, пенсионер, гр. Стара Загора.
3. Проф. д-р Димитър Савов Димитров – ПН 6.4. Ветеринарна медицина, пенсионер, гр. Стара Загора.
Резервен външен член: Доц. д-р Калин Йорданов Христов – ПН 6.4. Ветеринарна медицина, ФВМ, ЛТУ, гр. София.

Вътрешни за ТрУ членове:
1. Проф. дн Михаил Димитров Паскалев – ПН 6.4. Ветеринарна медицина, ВМФ, ТрУ, гр. Стара Загора.
2. Проф. д-р Наско Йовчев Василев – ПН 6.4. Ветеринарна медицина, ВМФ, ТрУ, гр. Стара Загора.
3. Проф. д-р Диан Тодоров Канъков – ПН 6.4. Ветеринарна медицина, ВМФ, ТрУ, гр. Стара Загора.
4. Проф. дн Мария Йорданова Андонова – ПН 6.4. Ветеринарна медицина, пенсионер, гр. Стара Загора.
Резервен вътрешен член: Проф. д-р Станимир Ангелов Йотов – ПН 6.4. Ветеринарна медицина, ВМФ, ТрУ, гр. Стара Загора.

Утвърждава състав на научно жури по конкурс за заемане на академичната длъжност „Доцент“ по „Епизоотология, инфекциозни болести и профилактика на заразните заболявания по животните“, област на висше образование 6.0 Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.4. Ветеринарна медицина, както следва:
Външни за ТрУ членове:
1. Чл. кор. проф. двмн Христо Миладинов Найденски – ПН 4.3. Биологически науки, Институт по микробиология "Стефан Ангелов" - БАН, гр. София.
2. Проф. д-р Райко Димитров Пешев – ПН 6.4. Ветеринарна медицина, Национален диагностичен научноизследователски ветеринарномедицински институт "Проф. д-р Г. Павлов", гр. София.
3. Проф. д-р Иван Георгиев Божков – ПН 6.4. Ветеринарна медицина, пенсионер, гр. София.
4. Доц. д-р Роман Пепович Петков – ПН 6.4. Ветеринарна медицина, ФВМ, ЛТУ, гр. София.
Резервен външен член: Доц. д-р Георги Малинов Стоименов – ПН 6.4. Ветеринарна медицина, ФВМ, ЛТУ, гр. София.

Вътрешни за ТрУ членове:
1. Проф. двмн Илия Цачев Цачев – ПН 6.4. Ветеринарна медицина, ВМФ, ТрУ, гр. Стара Загора.
2. Проф. дн Радостин Стефанов Симеонов – ПН 6.4. Ветеринарна медицина, ВМФ, ТрУ, гр. Стара Загора.
3. Доц. д-р Лазарин Великов Лазаров – ПН 6.4. Ветеринарна медицина, ВМФ, ТрУ, гр. Стара Загора.
Резервен вътрешен член: Доц. д-р Антон Георгиев Русенов – ПН 6.4. Ветеринарна медицина, ВМФ, ТрУ, гр. Стара Загора.

Утвърждава състав на научно жури за оценяване на дисертационен труд на тема „Проучване на видовия състав и чувствителността към антимикробни средства при бактерийни щамове, изолирани от говеда с клиничен и субклиничен мастит“, представен от ас. Мариана Петрова Николова, докторант в самостоятелна форма на обучение, за придобиване на ОНС „Доктор“ по докторска програма „Ветеринарна микробиология“, област на висше образование 6.0 Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.4. Ветеринарна медицина, както следва:
Външни за ТрУ членове:
1. Чл. кор. проф. двмн Христо Миладинов Найденски – ПН 4.3. Биологически науки, Институт по микробиология "Стефан Ангелов" - БАН, гр. София.
2. Проф. дн Теодора Петрова Попова – ПН 6.4. Ветеринарна медицина, ФВМ, ЛТУ, гр. София.
3. Проф. д-р Румен Василев Караколев – ПН 6.4. Ветеринарна медицина, Национален диагностичен научноизследователски ветеринарномедицински институт "Проф. д-р Г. Павлов", гр. София.
Резервен външен член: Проф. д-р Райко Димитров Пешев – ПН 6.4. Ветеринарна медицина, Национален диагностичен научноизследователски ветеринарномедицински институт "Проф. д-р Г. Павлов", гр. София.

Вътрешни за ТрУ членове:
1. Проф. д-р Наско Йовчев Василев – ПН 6.4. Ветеринарна медицина, ВМФ, ТрУ, гр. Стара Загора.
2. Доц. д-р Николина Велизарова Русенова – ПН 6.4. Ветеринарна медицина, ВМФ, ТрУ, гр. Стара Загора.
Резервен вътрешен член: Доц. д-р Георги Желев Георгиев – ПН 6.4. Ветеринарна медицина, ВМФ, ТрУ, гр. Стара Загора.

ПО СЕДМА ТОЧКА Факултетният съвет реши:
Предлага отчисляване на Румяна Крумова Фасулкова, докторант в редовна форма на обучение, с право на защита на дисертационен труд на тема „Vibrio parahaemolyticus и безопасност на хидробионтите за консумация“ за придобиване на ОНС „Доктор“ по докторска програма „Ветеринарно-санитарна експертиза“, област на висше образование 6.0 Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.4. Ветеринарна медицина, с научен ръководител 
доц. д-р Деян Стратев Стратев.

Предлага отчисляване на ас. Николай Тончев Николов, докторант в самостоятелна форма на обучение, с право на защита на дисертационен труд на тема „Проучвания върху експериментално предизвикана интоксикация с диоксиниваленол и зеараленон при свине“ за придобиване на ОНС „Доктор“ по докторска програма „Патология на животните“, област на висше образование 6.0 Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.4. Ветеринарна медицина, с научни ръководители проф. д-р Румен Георгиев Бинев и проф. двмн Стойчо Димитров Стоев.

Предлага отчисляване на Руско Петров Петров, докторант в задочна форма на обучение, с право на защита на дисертационен труд на тема „Генетични специфики при реинтродукция на Ловни соколи и Белошипи ветрушки“ за придобиване на ОНС „Доктор“ по докторска програма „Генетика“, област на висше образование 6.0 Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.4. Ветеринарна медицина, с научен ръководител проф. д-р Добри Желев Ярков.

ПО ОСМА ТОЧКА Факултетният съвет реши:
Утвърждава разходи по план-сметка за 2023 година на Европейски проект EIT-FOOD

ПО ДЕВЕТА ТОЧКА Факултетният съвет реши:
Приема предложението Радостина Димитрова Стефанова да бъде назначена за хоноруван преподавател към секция „Фармакология“ на катедра „ Фармакология, физиология на животните, биохимия и химия “, през учебната 2023-2024 година, с планирана учебна заетост от 360 часа упражнения по дисциплината „Фармакология и фармация“.

ПО ДЕСЕТА ТОЧКА Факултетният съвет реши: Утвърждава темата на дисертационен труд „Проучване върху ембрионалната смърт при овце“ за придобиване на ОНС „Доктор“ от Бранимир Алдинов Синапов, докторант в редовна форма на обучение по докторска програма „Акушерство и гинекология на животните и болести на новородените животни“, с научен ръководител проф. д-р Станимир Ангелов Йотов, да бъде променена на „Влияние на кинематичните параметри на семенната течност и ранното гонадотропиново третиране върху репродуктивното състояние и ембрионалната смъртност при овце от направление за мляко“.

Утвърждава темата на дисертационен труд „Епидимиологични, клинични, радиологични изследвания и терапия на белодробните стронгилидози при котки“ за придобиване на ОНС „Доктор“ от Антон Стойчев Тонев, докторант в задочна форма на обучение по докторска програма „ Паразитология и инвазионни болести на животните и човека “, с научни ръководители доц. д-р Звезделина Тодорова Киркова и доц. д-р Цветан Минчев Чапръзов, да бъде променена на „Епидимиологични, клинични, рентгенографски изследвания и терапия на белодробните стронгилидози при котки“.


Утвърждава добавянето като втори научен ръководител на доц. д-р Николай Цветанов Марков от Селскостопанска академия, Институт по планинско животновъдство и земеделие, гр. Троян, 
на Албена Христова Бекярова, докторант в редовна форма на обучение по докторска програма „Генетика“, с тема на дисертационен труд „Геномна оценка на продуктивните качества на говеда“.

ПО ЕДИНАДЕСЕТА ТОЧКА Факултетният съвет реши:
Утвърждава гл. ас. д-р Марияна Стратева да провежда пет лекции с общ хорариум 10 учебни часа, по учебната дисциплина „Цитология, хистология и ембриология“.
Утвърждава гл. ас. д-р Христо Христов да провежда две лекции с общ хорариум 4 учебни часа, по учебната дисциплина „Систематична анатомия“.

Утвърждава гл. ас. д-р Ралица Кючукова да провежда лекциите в обучението на български и английски език през учебната 2023-2024 год., които са били извеждани от гл. ас. д-р Александра Даскалова.

ПО ДВАНАДЕСЕТА ТОЧКА Факултетният съвет реши:
Утвърждава възнаграждение в размер на 50 лв. при изготвяне на рецензия за BJVM от членовете на ВМФ, считано от 01.01.2023 година.

ПО ТРИНАДЕСЕТА ТОЧКА Факултетният съвет реши:
Утвърждава изменения в Правила на ВМФ за издаване на становища и документи по признаване на професионална квалификация за професия ветеринарен лекар, за упражняване на тази професия на територията на България.

ПО ЧЕТИРИНАДЕСЕТА ТОЧКА Факултетният съвет реши:
Утвърждава приемането на конспект за изпит за признаване на правоспособност по ветеринарна медицина, включващ по 10 въпроса от група дисциплини (акушерство, вътрешни болести, хирургия, инфекциозни болести, паразитни болести, ветеринарно-санитарна дисциплина), след тяхното разглеждане и одобрение от секциите и катедрите. Утвърждава изпита да се провежда от две комисии сходни с тези на държавните изпити.

ПО ПЕТНАДЕСЕТА ТОЧКА Факултетният съвет реши: 
Утвърждава стартиране на процедура за разработване на учебен план и квалификационна характеристика за специалност „Ветеринарен асистент“.

ПО ШЕСТНАДЕСЕТА ТОЧКА Факултетният съвет реши: (ДИСКУСИЯ)

ПРОТОКОЛ № 41
Днес, 24.10.2023 год. от 13.00 часа в Лекционна зала № 11 на Ветеринарномедицински факултет (ВМФ) при Тракийски университет (ТрУ) се проведе заседание на Факултетния съвет (ФС).
На заседанието присъстваха: проф. дн Анелия Миланова, проф. д-р Георги Пенчев, проф. д-р Диан Канъков, проф. д-р Добри Ярков, проф. дн Иван Динев, проф. двмн Иван Пенчев, проф. двмн Илия Цачев, проф. двмн Михаил Паскалев, проф. д-р Наско Василев, проф. дн Радостин Симеонов, проф. д-р Станимир Йотов, проф. двмн Стойчо Стоев, проф. д-р Тодор Стоянчев, доц. д-р Антон Русенов, доц. д-р Антон Антонов, доц. д-р Владимир Петров, доц. д-р Гергана Балиева, доц. д-р Димитър Костов, доц. д-р Звезделина Киркова, доц. д-р Петко Джелебов, доц. д-р Пламен Георгиев, гл. ас. д-р Манол Карадаев, ас. Румен Ройдев, и студента Радослав Стоянов. 
От заседанието отсъстваха: проф. д-р Галина Симеонова, проф. д-р Звезделина Янева, доц. д-р Екатерина Вачкова, доц. д-р Цветан Чапръзов, доц. д-р Цветослав Койнарски, и студентите Алекс Петров и Даниел Гългълов. 
СПИСЪЧЕН СЪСТАВ: 31
ПРИСЪСТВАТ: 24

Деканът на ВМФ, проф. д-р Тодор Стоянчев откри заседанието на ФС с благодарност към присъстващите членове. 
Проф. Тодор Стоянчев: Уважаеми колеги, дневният ред е предварително обявен, като има предложения за някои корекции. Първото предложение е корекция в заглавието на точка № 5, която да стане „Обявяване на конкурс за главен асистент“. Втората промяна е добавянето на нова точка № 6 „Обявяване на конкурс за редовен доцент“, като по този начин предварително обявените точки № 6 и № 7 се преномерират съответно на точка № 7 и точка № 8. Следващото предложение е добавянето на нови четири точки, които да бъдат съответно точка № 9 „Утвърждаване на авторски колектив на учебник по „Топографска анатомия“, точка № 10 „Утвърждаване на авторски колектив на ръководство по „Топографска анатомия“ – на английски език“, точка № 11 „Утвърждаване на актуализации на постоянни  комисии на ВМФ – КУД, ККПРАС, Атестационна комисия“ и точка № 12 „Приемане на ценоразпис към УВБК за сектор „Патоанатомия“. По този начин предварително обявената точка № 8 отпада, предварително обявената точка № 7 става точка № 13а точка № 14 става „Текущи“. Давам думата за въпроси и предложения по така представения дневен ред. 
Доц. Димитър Костов: Уважаеми колеги, бих искал да предложа точка № 13, касаеща решение за свикване на ОС на ВМФ, да стане точка № 5, предвид че имам служебни ангажименти, а като председател на ОС ще направя предложения. По този начин така обявените от Декана точки от № 5 до № 12 се преномеруват с една надолу, като точка № 14 остава „Текущи“.  
Проф. Тодор Стоянчев: Благодаря на доц. Костов за предложението. Ако няма други предложения, обявявам процедура на явно гласуване. Който е съгласен с така предложения дневен ред, моля да гласува.


Гласуване: Общо – 23, За – 23
Въз основа резултатите от гласуването ФС
РЕШИ:
Приема предложения от Деканското ръководство

ДНЕВЕН РЕД:

1. Избор на редовен доцент.
Докл.: председател на научното жури.
2. Избор на редовен асистент. 
Докл.: председател на изпитна комисия.
3. Избор на редовен асистент. 
Докл.: председател на изпитна комисия.
4. Избор на редовен асистент.
Докл.: проф. Г. Пенчев, Зам.-Декан на ВМФ.
5. Решение за свикване на ОС на ВМФ с проект на дневен ред.
Докл.: проф. Т. Стоянчев, Декан на ВМФ.
6. Обявяване на конкурс за главен асистент.
Докл.: проф. Г. Пенчев, Зам.-Декан на ВМФ.
7. Обявяване на конкурс за редовен доцент.
Докл.: проф. Г. Пенчев, Зам.-Декан на ВМФ.
8. Зачисляване на докторант в самостоятелна форма на докторантура.
Докл.: проф. Г. Пенчев, Зам.-Декан на ВМФ.
9. Промяна темата на дисертационен труд на задочен докторант.
Докл.: проф. Г. Пенчев, Зам.-Декан на ВМФ.
10. Утвърждаване на авторски колектив на учебник по „Топографска анатомия“.
Докл.: проф. Т. Стоянчев, Декан на ВМФ. 
11. Утвърждаване на авторски колектив на ръководство по „Топографска анатомия“ – на английски език.
Докл.: проф. Т. Стоянчев, Декан на ВМФ.
12. Утвърждаване на актуализации на постоянни  комисии на ВМФ – КУД, ККПРАС, Атестационна комисия.
Докл.: проф. Т. Стоянчев, Декан на ВМФ.
13. Приемане на ценоразпис към УВБК за сектор „Патоанатомия“.
Докл.: доц. П. Георгиев, Зам.-Декан на ВМФ.
14. Текущи.

ПО ПЪРВА ТОЧКА Факултетният съвет реши:
Избира комисия по избора за първа, втора, трета и четвърта точка от дневния ред в следния състав: 
Председател – доц. д-р Гергана Балиева;
Членове – доц. д-р Петко Джелебов и ас. Румен Ройдев.

Избира гл. ас. д-р Петър Тодоров Илиев за заемане на академичната длъжност „Доцент“ по научна специалност „Паразитология и инвазионни болести на животните и човека“, област на висше образование 6.0 Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.4. Ветеринарна медицина, за нуждите на секция „Паразитология и инвазионни болести“ към катедра „Ветеринарна микробиология, инфекциозни и паразитни болести“.

ПО ВТОРА ТОЧКА Факултетният съвет реши:
 Избира Тереза Георгиева Тодорова за заемане на академичната длъжност „Асистент“ по научна специалност „Паразитология и инвазионни болести на животните и човека“, област на висше образование 6.0 Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.4. Ветеринарна медицина, за нуждите на секция „Паразитология и инвазионни болести“ към катедра „Ветеринарна микробиология, инфекциозни и паразитни болести“.

ПО ТРЕТА ТОЧКА Факултетният съвет реши:
Избира Велислав Гришев Атанасов за заемане на академичната длъжност „Асистент“ по научна специалност „Епизоотология, инфекциозни болести и профилактика на заразните заболявания по животните“, област на висше образование 6.0 Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.4. Ветеринарна медицина, за нуждите на секция „Епидемиология, инфекциозни болести и превантивна медицина“ към катедра „Ветеринарна микробиология, инфекциозни и паразитни болести“.

ПО ЧЕТВЪРТА ТОЧКА Факултетният съвет реши:
Избира Румяна Крумова Фасулкова за заемане на академичната длъжност „Асистент“ по научна специалност „Ветеринарно-санитарна експертиза“, област на висше образование 6.0 Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.4. Ветеринарна медицина, за нуждите на секция „Качество и безопасност на храните“ към катедра „Качество и безопасност на храните и ветеринарно законодателство“

ПО ПЕТА ТОЧКА Факултетният съвет реши:
Утвърждава свикване на Общо събрание на ВМФ на 18 декември 2023 год., от 9:00 часа в лекционна зала №6, със следния проект на дневен ред:
1. Отчет за дейността на Деканското ръководство и Факултетния съвет на Ветеринарномедицинския факултет за 4-годишния мандат (2019 – 2023 г.), с докладващ Декан на ВМФ.
2. Определяне числеността и структурата на Факултетния съвет на ВМФ.
3. Избор на Декан на ВМФ.
4. Избор на членове на Факултетния съвет. 
5. Избор на Председател и Зам.–председател на Общото събрание на ВМФ.
6. Текущи.

ПО ШЕСТА ТОЧКА Факултетният съвет реши:
Предлага обявяване на конкурс за заемане на академичната длъжност „Главен асистент“ по научна специалност „Ветеринарна хирургия“, област на висше образование 6.0 Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.4. Ветеринарна медицина, със срок за подаване на документи 2 месеца от публикуване на обявата.

ПО СЕДМА ТОЧКА Факултетният съвет реши:
Предлага обявяване на конкурс за заемане на академичната длъжност „Доцент“ по научна специалност „Хранене и диететика“, област на висше образование 6.0 Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.4. Ветеринарна медицина, със срок за подаване на документи 2 месеца от публикуване на обявата, за нуждите на секция „Хранене, диететика и ветеринарно-санитарна експертиза на фуражите“ към катедра „Общо животновъдство“.

ПО ОСМА ТОЧКА Факултетният съвет реши:
Предлага зачисляването на ас. Румен Танев Ройдев в докторантура на самостоятелна форма на обучение по докторска програма „Ветеринарна хирургия“, област на висше образование 6.0 Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.4. Ветеринарна медицина. 
Предлага темата на проекта за дисертационен труд да бъде „Сравнителни проучвания при три оперативни техники за лекуване на скъсана краниална кръстосана връзка и развитието на остеоартрит при кучето“. 
Предлага проф. двмн Михаил Димитров Паскалев за научен ръководител на докторанта.

ПО ДЕВЕТА ТОЧКА Факултетният съвет реши:
Утвърждава досегашната тема на дисертационен труд „Генетични специфики при размножаване и реинтродукция на Ловни соколи и Белошипи ветрушки“ за придобиване на ОНС „Доктор“ от Руско Петров Петров, докторант в задочна форма на обучение по докторска програма „Генетика“, с научен ръководител проф. д-р Добри Желев Ярков, да бъде променена на „Генетични специфики, размножаване и реинтродукция на Ловния сокол (Falco cherrug) в България“.

ПО ДЕСЕТА ТОЧКА Факултетният съвет реши:
Утвърждава издаването на учебник по „Топографска анатомия“, с обем от 304 страници, формат А4 и тираж 400 броя.
Утвърждава за авторски колектив на учебника проф. д-р Росен Димитров, доц. д-р Георги Георгиев, доц. д-р Димитър Костов, доц. д-р Дияна Владова, доц. д-р Пенка Йонкова, доц. д-р Камелия Стаматова-Йовчева, гл. ас. д-р Христо Христов, ас. Генади Костадинов и ас. Николай Цандев.
Утвърждава за рецензенти на учебника проф. д-р Мирослав Стефанов и доц. д-р Давид Йовчев.

ПО ЕДИНАДЕСЕТА ТОЧКА Факултетният съвет реши:
Утвърждава издаването на ръководство по „Топографска анатомия“ на английски език, с обем от 136 страници, формат В5 и тираж 200 броя.
Утвърждава за авторски колектив на ръководството доц. д-р Димитър Костов, проф. д-р Росен Димитров, доц. д-р Дияна Владова, доц. д-р Пенка Йонкова, доц. д-р Камелия Стаматова-Йовчева, 
гл. ас. д-р Христо Христов, ас. Генади Костадинов и ас. Николай Цандев.
Утвърждава за рецензенти на учебника проф. д-р Мирослав Стефанов и доц. д-р Давид Йовчев.

ПО ДВАНАДЕСЕТА ТОЧКА Факултетният съвет реши:
Утвърждава „Атестационна комисия“ на ВМФ, в следния състав:
Председател – Проф. д-р Звезделина Янева.
Секретар – Доц. д-р Пенка Йонкова.
Членове:
1. Доц. д-р Петко Джелебов.
2. Доц. д-р Иван Вълчев.
3. Доц. д-р Иван Фасулков.
4. Доц. д-р Петър Илиев.
5. Гл. ас. д-р Ралица Кючукова.

Утвърждава „Комисия по учебна дейност“ на ВМФ, в следния състав:
Председател – Доц. д-р Крум Неделков (Зам.-Декан по УМД).
Членове:
1. Проф. дн Иван Динев.
2. Проф. дн Валентина Урумова.
3. Доц. д-р Цветан Чапръзов.
4. Доц. д-р Анатоли Атанасов.
5. Доц. д-р Георги Желев.
6. Доц. д-р Валентин Русев.
7. Доц. д-р Петко Джелебов.
8. Доц. д-р Гергана Балиева.
9. Доц. д-р Антон Русенов.
10. Студент – Даниел Гългълов.
11. Докторант – Радина Репкина.
12. Работодател – д-р Дамян Миков (ОДБХ, гр. Стара Загора).

Утвърждава „Комисия за контрол на процедурите по развитие на академичния състав (ККПРАС)“ на ВМФ, в следния състав:
Председател – Проф. д-р Тодор Стоянчев (Декан по ВМФ).
Членове:
1. Проф. д-р Георги Пенчев (Зам. Декан по НИД).
2. Проф. двмн Илия Цачев.
3. Проф. двмн Михаил Паскалев.
4. Проф. д-р Наско Василев.
5. Проф. дн Анелия Миланова.
6. Доц. д-р Сашо Събев.
7. Доц. д-р Звезделина Киркова.
8. Доц. д-р Владимир Петров.

ПО ТРИНАДЕСЕТА ТОЧКА Факултетният съвет реши:
Утвърждава ценоразпис на услугите, извършвани в секция „Патологична анатомия“ към Университетска ветеринарна болница с клиники.
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