Уважаеми студенти,
Присъствен учебен процес във ВМФ ще се провежда при постигане на изискванията на Заповед на Ректора и Заповед на Министерство на Здравеопазването. Национално валиден „Зелен сертификат“ се постига чрез QR кодове за ваксиниран, преболедувал или тестван в официална лаборатория (виж таблицата). Кодовете може да са електронни (в телефоните Ви) или на хартия. Валидирането (признаването им) на ниво ВМФ става чрез сканиране с GSM-QR приложения. Това може да направите в ДЕКАНТ на ВМФ – зам.-Декан, Декан или служители на учебен отдел. 
Съгласно тези изисквания трябва да представите документ, че сте: а) ваксинирани или преболедували COVID-19, удостоверено с валидни документи; или б) с отрицателен резултат от проведено до 72 часа преди влизане във ВМФ изследване по метода на полимеразно верижна реакция за COVID-19 или бърз антигенен тест (до 48 часа преди влизане в ВМФ).
Във връзка с постигане на „Зелен сертификат“ чрез бърз антигенен тест в Стара Загора има няколко лаборатории, който имат договор с правителството и за тестовете там се заплаща цена само за манипулацията. Цената е максимум 10 лв., като всяка лаборатория решава точно колко да струва. Лабораториите ще намерите в таблицата по-долу.
Ако искате да се ваксинирате срещу Covid-19 може да отидете в РЗИ гр. Стара Загора (https://goo.gl/maps/qs9WqbGodCtyibKW9 ), където всеки ден работят по 3 отделни лекарски кабинета. Кабинетите работят също в събота и неделя от 9:00 до 15:00. РЗИ разполагат с всички видове ваксини. Не е необходимо записване. Трябва да си носите лична карта. Попълва се на място формуляр-декларация по техен образец.
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[bookmark: _GoBack]За целите на вътрешна контролна процедура, ВМФ въвежда тест за „Достъп до учебното/работното място“, чрез бърз антигенен тест NADAL® COVID-19 Ag Test. Тестовете са на разположение на всички желаещи студенти от 8:00 до 15:00 във “VetsiM” симулационен център по Ветеринарна медицина. Намира се до входа на Библиотеката на Тракийски университет. https://goo.gl/maps/ABvE77MrrYqKznH69 . 
Резултата от този бърз антигенен тест на ВМФ важи само за вътрешен контрол на територията на обекти от ВМФ. Резултата от този тест не важи за други обекти в града или страната (ресторанти, заведения, кино, публични сгради и т.н.). 
Единствено резултатите от лабораториите одобрени от Министерство на здравеопазването важат за всички обекти в страната и Стара Загора. Виж списък на https://bntnews.bg/news/vizhte-spisaka-v-koi-bolnici-i-laboratorii-pravyat-bezplatni-antigenni-testove-1173138news.html
