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Уважаеми колеги, преподаватели и студенти, 
Вие разлиствате страниците на една история, написана от всички онези, които са отдали дължимото за просъществуването на Медицинския колеж вече 70 години като средище на медицинското образование в Стара Загора! Един достоен юбилей, който показва непреходността на човешкото знание, приемствеността на добрите традиции в обучението и възприемчивостта към новото като движеща сила на промените и развитието!
Снимковият материал, предложен в това юбилейно издание цели да покаже нагледно някои по-важни събития, свързани с най-новата история на Медицинския колеж, след включването му в университетската структура!
Вече 70 години Медицинският колеж изпълнява своята благородна мисия – да обучава и подготвя здравни професионалисти,  компетентни 
да осъществяват качествени здравни грижи, рехабилитационни процедури и лабораторни изследвания в интерес на по-доброто здраве и самочувствие на хората. Защото грижата за здравето трябва да бъде сред основните приоритети на съвременната здравна политика!

Дефицитът на здравни професионалнисти през последните години и демографските процеси у нас са предпоставки за прилагане на гъвкави стратегии и мерки, насочени към осигуряване на повече професионално обучени медицински специалисти!

Това би било стабилна гаранция за устойчивото развитие на Медицинския колеж и за в бъдеще!

Честит празник!
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