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ТРАКИЙСКИ УНИВЕРСИТЕТ

СТАРА ЗАГОРА

П Р А В И Л А

за условията и реда за планиране, разпределение и разходване на средствата,  отпускани целево от Държавния бюджет за присъщата на Тракийски университет научна  дейност

          Раздел I 

Общи положения

Чл.1 (1) Тези правила регламентират условията и реда за планиране, разпределение и разходване  на средствата, предоставяни целево от Държавния бюджет, според Наредба № 9 на МОМН за присъщата на Тракийски университет научна дейност, както и свързаните с нея дейности, регламентирани в правилника на университета.

           (2) Академичният съвет на Университета определя размера на субсидията, който ще се изразходва за присъщата научна дейност и за издаването на учебници и научни трудове.

           Раздел I а
Планиране и разпределение на средствата, отпускани целево от държавния бюджет за присъщата на държавните висши училища научна или художествено-творческа дейност.
Чл.1а (1) Разпределението на субсидията за присъщата научна дейност в Тракийски университет за съответната година се извършва в рамките на сроковете за съставяне на държавния бюджет въз основа на анализ на отчетените от ТрУ резултати за ефективно усвояване на средствата за присъщата научна дейност за предходната година.

        (2) Анализът на резултатите по ал.1 се извършва на основата на единни критерии за наблюдение, оценка и отчитане на резултатите от проектите (Приложение 2), финансирани със средствата, отпуснати целево от държавния бюджет за присъщата на държавните висши училища научна дейност, съгласно приложението в Наредба №9 на МОМН.
Чл.1б (1) В срок до 30 март на текущата година въз основа на анализ и оценка на годишните отчети по чл.15 от Наредба №9 на МОМН министърът на образованието, младежта и науката предлага на министъра на финансите авансово изплащане в размер 50% от утвърдената субсидия за присъщата на ТрУ научна дейност, съгласно Закона за държавния бюджет на Република България за съответната година.                                                                                                                                       

         (2) Министърът на образованието, младежта и науката след 30 юни предлага на министъра на финансите да бъдат намалени средствата, отпуснати целево от държавния бюджет за присъщата на ТрУ научна дейност, както следва:

1. за непредставен годишен отчет за предходната година – намаляване на годишната субсидия за научна дейност в размер на 5%;

2. за непредставен шестмесечен отчет за текущата година - намаляване на годишната субсидия за научна дейност в размер на 2%;

       (3) След 30 юни на текущата година министърът на образованието, младежта и науката предлага на министъра на финансите освободените средства по ал. 2 да се разпределят пропорционално на размера на средствата, отпуснати целево за присъщата научна или художествено-творческа дейност, между държавните висши училища, представили в срок отчетите си.
(4)  В срок до 1 септември на текущата година въз основа на анализ и оценка на шестмесечните отчети по чл.14 от Наредба № 9 на МОМН министърът на образованието, младежта и науката предлага на министъра на финансите да се изплати до 30% от полагаемата се субсидия за присъщата на ТрУ научна дейност. До края на годината се превеждат останалите 20% от субсидията, определена съгласно ЗДБРБ за съответната година.
(5)  При неизпълнение изискванията по чл.14 от Наредба № 9 на МОМН от ТрУ, остатъкът от субсидията, редуцирана съгласно ал. 2, т.2, се превежда след представяне на шестмесечния отчет на текущата година.
Раздел ІІ

Условия и ред за изразходване от ТрУ на паричните средства, предоставени целево от Държавния бюджет за присъщата на университета научна дейност.

Чл.2 (1)Средствата по чл.1, ал.1 се предоставят на конкурсен принцип както следва:

а/  до 25% за финансиране на проекти на университетско ниво

· Инфраструктурни проекти за провеждането на качествени и конкурентноспособни научни изследвания в Тракийски университет;
· Проекти за периодични издания.

б/ до 5% -  проекти за провеждане или участие в научни форуми – конференции, симпозиуми, семинари и други прояви. 
в/ 70% разпределени по структурните звена.

          г/ Неусвоените средства по т. а/   и т. б/   се прехвърлят към т. в/.

         (2) Средствата за научни изследвания по структурни звена се разпределят за:

1. Проекти за научни изследвания на ниво факултет, колеж;

2. Проекти за подготовка за участие в международни научни програми;

3. Допълнителна финансова подкрепа към текущи научни проекти, финансирани от национални или международни научни организации;

4. Проекти за частично финансиране провеждането на научни форуми на ниво факултет;

          5. Инфраструктурни проекти за провеждането на качествени и конкурентноспособни научни изследвания във факултета, колежа.

Чл.2а (1) В изпълнение на чл. 2, т. 3 могат да бъдат насочени средства в размер не по-голям от 10% от отпуснатата субсидия за присъщата научна дейност в постоянна партида „Текущо финансиране и подпомагане” за:

1. подкрепа на текущи международни програми и проекти;

2. международни програми и проекти, за които не се признава за разход начисленията ДДС;

3. съфинансиране на собствени и национални проекти от други организации;

4. заплащането на лицензи за софтуерни продукти по текущи научни проекти;

5. абонаменти за достъп до международни бази данни;

6. поддръжка на патенти и други права на интелектуална собственост по текущи или успешно завършили проекти;

7. изплащане на членски внос в международни научни и професионални организации по текущи или успешно завършили проекти;

8. наеми за експозиции в научни изложения по текущи или успешно завършили проекти.

       (2) Редът за натрупването, разходването и отчитането на средствата в партидата се приемат от академичният съвет на университета, заедно с решението за разкриването й.

Чл.3 (1) В конкурсите за финансиране на проекти за научноизсле-дователска дейност в ТрУ могат да участват отделни преподаватели на основен трудов договор. Ръководителят на научноизследователския колектив е хабилитиран преподавател на основен трудов договор в ТрУ.
        (2) Ръководителят и членовете на Централната университетска  комисия по наука не могат да бъдат включвани в колективите на Общоуниверситетските научни проекти. 
        (3) Научни проекти, ръководени от членове на комисиите по научни направления в структурните звена, да бъдат разглеждани и класирани от Централната комисия по научноизследователска дейност.
        (4)  В научноизследователския колектив по ал. 1 могат да се привличат преподаватели, изследователи и докторанти от други научни организации и университети.

Чл.4 (1) Разпределението на субсидията се извършва съобразно числеността на академичния състав по структурни звена на ТрУ за заети щатни бройки към 01. януари на текущата бюджетна година.

а/ професори, доценти, всички категории асистенти, преподаватели и докторанти (редовно и задочно обучение)  участват в разпределението на средствата с цяла бройка;
б/ академичен състав по втори трудов договор – не участва в разпределението на средствата, с изключение на академичния състав на основен трудов договор в МБАЛ-ЕАД (Университетска болница) -  Стара Загора, който е на втори трудов договор в Медицински факултет.
        (2) Средствата за финансиране на Научни проекти в отделните структурни звена се разпределят на конкурсен принцип както следва:
1. Колективи от преподаватели, докторанти и/или студенти от съответното структурно звено, с ръководител хабилитиран преподавател, който в срока на проекта не преминава в пенсионна възраст.
2. Отделни преподаватели – до 10% от субсидията, по решение на съответното структурно звено.   
         (3) Хабилитираните преподаватели имат право да кандидатстват като ръководители само с един проект за текущата година.

         (4) Участниците в проекти могат да се включат в не повече от два научни проекта, включително и предходни години.

         (5) Възможно е изработването на допълнителни правила за разпределение на средствата от факултетите, които не противоречат на настоящите правила.

Чл.5 (1) Конкурсът за финансиране на проекти се открива със заповед на Ректора на ТрУ и се обявява и в Web страницата на университета.

(2) Организацията, провеждането и отчитането на конкурсите, в т.ч. и окончателното класиране на проектите се извършва от Централната комисия по НИД на университета и подкомисии по научни направления, предложени от основните структурни звена. Всички комисии са назначени със заповед на Ректора на ТрУ.

         (3) Академичният съвет на ТрУ осъществява контрол върху работата на комисиите по ал. 2, приема и оценява резултатите от конкурса за съответната година.

         (4) Класирането и оценяването на проектите, представени от Медицинския колеж, се извършва от комисията на Медицински факултет.

         (5) Конкурсните комисии осигуряват пълен и равен достъп на членовете на академичния състав до материалите, свързани с работата им.

Чл.6 (1) Класирането на проектите (Приложение 1) и оценката на резултатите от сключените договори (Приложение 2) се извършва по предварително оповестени критерии, от Централната комисия по НИД на университета по чл.5, ал.2, отразени в съответните приложени форми.

          (2) Определените или променените по ал.1 критерии влизат в сила за съответната конкурсна процедура, не по-късно от датата на откриването й.

Чл.7 Срокът за представяне на проектите е до един месец от датата на обявяването на конкурса. 

Чл.8 (1) Всеки проект се рецензира от двама рецензенти от съответното научно направление, от които поне един външен за съответното звено. Рецензентите депозират рецензиите в срок до десет дни от получаване на материалите за рецензиране.

(2) Хонорарът за отделната рецензия се определя от комисията по НИД на Тракийски университет, по чл.5, ал.2. Средствата за заплащане на рецензентите  се осигуряват в отделните звена, за сметка на отделени средства от общо предоставената сума за тази дейност.

Чл.9 Договорите с ръководителите на проектите, спечелили конкурса, се сключват в десетдневен срок след решенията на комисиите по чл.5, ал.2 за окончателното класиране. 

Чл.10 (1) Договорите са със срок на изпълнение от една до три години.

(2) Крайният срок за предаване на годишните научни и финансови отчети е не по-късно от 10 декември на текущата календарна година.

(3) Договорът съдържа наименованието, предмета и целите на проекта, резултатите, които трябва да бъдат постигнати, показатели за наблюдение и оценка на изпълнението, предпоставки за постигане на заложените резултати, междинни и крайни срокове на изпълнение, вида и обема на дейностите, размера на отпуснатите средства за първата година и начина на отчитане и приемане на резултатите.

(4) Договорът се придружава от работна-програма и план-сметка за всяка година, одобрени от комисията на съответното направление, 
(5) За договори със срок на изпълнение повече от една година, при положително становище на съвета на звеното, се сключва допълнително споразумение за следващата година, включващо актуализирана план-сметка за разпределение на средствата.

(6) Средствата за съответната година се предоставят в съотношение: до 50% в седемдневен срок от подписването на договора или допълнителното споразумение, до 40% - след междинно отчитане на хода на работата по договора, и останалите 10% - след приемане на окончателен отчет по договора.

(7) Промени в план-сметките се правят в следните случаи:

1. При промяна в размера на отпуснатата сума за проекта след утвърждаване от комисията по съответното направление и 

2. Еднократно за текущата година, по предложение на ръководителя на проекта, след представяне на междинен отчет, съобразно с целите и задачите на проекта и след утвърждаване от комисиите по направления.

(8) Ако в план-програмата на проекта се предвижда използване на дълготрайни активи, те трябва да бъдат включени и в план-сметката на проекта, утвърдена от комисията по съответното направление и ФС.

(9) Отчисленията за режийни разходи в размер на 5% от стойността на проекта се изразходват за ток, вода, телефони, канцеларски материали и др. (решение на Академичeн съвет - Протокол № 23 /22. 12. 2009 год).
Чл.11 Колективите са длъжни да публикуват резултатите от изследванията. 

Чл.11а (1) Със средствата по договорите за финансиране на проекти за научна дейност не се финансират разходи за дейности, които не са свързани с проекта:

         а) закупуване на обзавеждане, битови уреди, телефонни апарати и   други подобни;
б) закупуване на работно облекло и обувки;
в) за абонамент на вестници и неспециализирани списания;
г) за заплащане на такси за участие в курсове за квалификация, компютърна грамотност, езикова подготовка и др.;
д) за допълнително заплащане на телефони и ремонт на помещения (с изключение на инфраструктурни проекти)

    (2) На участниците в изпълнението на финансирания проект може да се изплащат възнаграждения в размер:

1. до 35% от годишната цена на договора, когато в състава на научноизследователския или творческия колектив има включени докторанти и/или млади учени;

2. до 10% от годишната цена на договора, когато в състава на научноизследователския или творческия колектив не са включени докторанти и/или млади учени*;

3. не по-малко от 30% от сумата по т.1 се предоставят за възнаграждение на докторантите и/или младите учени, участници в изпълнението на проекта, а останалите средства се разпределят между другите участници.
*„Млад учен” е учен, който е придобил или е в процес на придобиване на образователна и научна степен „доктор” и не е по-възрастен от 35 години
       (3) Комисиите по чл. 5, ал. 2 извършват оценка за допустимост на  направените разходи по изпълнение на проектите при спазване на ограниченията по ал. 1. 

Чл.12 (1) Отчетите по договорите се разглеждат в Централната комисия по НИД на ТрУ и комисиите по направления на структурните звена. 

 (2) Окончателният отчет се рецензира от хабилитирано лице извън състава на звеното, избрано от комисиите по направления, съгласно единните критерии за наблюдение, оценка и отчитане на резултатите от проектите (съгласно приложение към чл.1а, ал. 2).

(3) Отчетите и рецензиите на научните проекти по звена се приемат от научните комисии по направления и на Факултетен съвет. Комисията по НИД на университета утвърждава отчетите.

(4) Заплащането на рецензията се извършва в рамките на предоставените средства за изпълнение на договора. 

(5) Шестмесечните и годишните отчети по научните проекти се подават до 10-то число на следващия съответния период месец, в съответствие с Приложение 2

Чл.13 (1) Окончателният научен отчет  се представя до датата на изтичане на сключения договор по Приложение 2.

(2) Ректорът на ТрУ представя на министъра на образованието, младежта и науката отчет до края на месеца, следващ съответното шестмесечие, който включва информация по Приложение 2.

Чл.14  Ректорът на университета в срок до 31 януари предоставя на министъра на образованието, младежта и науката годишен научен и финансов отчет за предходната година, изготвен в съответствие с единните критерии за наблюдение, оценка и отчитане на резултатите от проектите, финансирани със средствата, отпуснати целево от държавния бюджет за присъщата на държавните висши училища научна или художествено-творческа дейност, който съдържа и:

1. Констатираните проблеми при изпълнението на финансираните проекти и мерки за тяхното преодоляване;

2. Мерки за осигуряване публичност на резултатите.
Чл.15 Ректорът на ТрУ (чл. 12 от Наредба №9 на МОМН) има право да прекратява договори  и преразпределя средствата при неизпълнение на ангажиментите по договорите по предложение  на комисията по НИД на ТрУ.

Забележка:

Правилата са съставени въз основа на Наредба №9/08.08.2003 г. на МОН.

Правилата са приети с решение на Академичен съвет (Протокол №27/22.05.2003 г.) и актуализирани (Протокол №28/18.06.2003 г. и Протокол №4/04.03.2004 г.)

Правилата са коригирани на Академичен съвет 

(Протокол № 20/13.12.2005 год.)

            Правилата са коригирани на Академичен съвет 

(Протокол № 30/15.11.2006 год.)

           Правилата са коригирани според корекциите в Наредба №9  от бр. 16 на ДВ от 15.02.2008 год. и приети на Академичен съвет 

(Протокол № 3/ 05.03. 2008 год.)

Правилата са коригирани на Академичен съвет 

(Протокол № 13/28.01.2009 год.)
Правилата са допълнени на Академичен съвет 

(Протокол № 15/11.03.2009 год.)

Правилата са променени на Академичен съвет въз основа промените в Наредба №9 на МОМН от  ДВ бр. 74 от 2009 год.

 (Протокол № 23/22. 12. 2009 год.)

Правилата са коригирани на Академичен съвет
(Протокол № 30/24. 11. 2010год.)

Приложение 1
СИСТЕМА ЗА ОЦЕНКА НА ПРЕДЛОЖЕНИТЕ ЗА ФИНАНСИРАНЕ НАУЧНИ ПРОЕКТИ И

ПОКАЗАТЕЛИ ЗА ОЦЕНКА, НАБЛЮДЕНИЕ И ОТЧИТАНЕ НА РЕЗУЛТАТИТЕ ОТ НАУЧНИТЕ ПРОЕКТИ
Раздел I. КРИТЕРИИ ЗА КЛАСИРАНЕ НА ПРЕДЛОЖЕНИТЕ НАУЧНИ ПРОЕКТИ

Чл.1 Научно-изследователската дейност на ТрУ е подчинена на националните приоритети в областта на здравеопазването на хората, ветеринарна медицина, животновъдство, растениевъдство, икономика, екология, педагогика и квалификация на педагогически кадри, техника и технологии.

Чл.2 На основата на приети приоритети ТрУ определя изследователската си стратегия по научни направления. Научните направления се определят от комисии, след обсъждане в отделните структурни звена.

Чл.3./1/. Въз основа на утвърдените приоритетни научни направления и програми, основните структурни звена или отделните колективи разработват предложения за научни проекти. 

/2/. Научните проекти могат да имат научно-теоретична или приложна насоченост и да обхващат период от 1 до 3 години.

/3/. Не се допускат за участие в конкурса проекти, прекратени от минали години по вина на колективите.

 Чл.4/1/. При разработването на проектите се представя:

1. състоянието на изследователската дейност в съответната научна област у нас и в чужбина и проблемите, които предстои да се решават

2. научното и практическото значение на разработваната проблематика.

/2/. Научните проекти се разработват по предложени от ТрУ критерии за мотивите, целите, подходите и етапите на изследванията и тяхното финансиране.

Чл.5./1/ Предложенията за проектите се представят в три екземпляра на хартиен носител до един месец от датата на обявяването на конкурса в секретариата на съответното структурно звено
или в отдел „Научен” на Ректората за Общоуниверситетските проекти.

/2/ Председателите на комисиите по направление на съответното звено и на Централната комисия по НИД следят за изпълнение на формалните изисквания към съдържанието и оформянето на приложните форми на проектите и приема само тези, които отговарят на изискванията.

Чл.6. Оценката на предложените за финансиране от ТрУ научно-изследователски проекти се извършва от избрани от Централната комисия по НИД и комисиите по направления рецензенти по следните показатели:
1. Съответствие на проекта с обявените приоритети и научни направления – съответства (1), не съответства (0).


2. Целта и предлаганата работна хипотеза  са обосновани добре (3), задоволително (1), незадоволително (0);

3. Оригиналност на проекта – оригинален (3), съдържа оригинални елементи (1), не е оригинален (0);

4. Подход и методи на изследване: методичната постановка е съвременна (4), подходите и методите са традиционни (2), предлагат се остарели и неподходящи подход и методи (0) 

5. Очаквани резултати:

Проектът има научно-теоретичен и научно-приложен характер (4);  
Проектът има само научно-теоретичен или само научно-приложен характер (2);  

               Проектът няма научно-теоретичен и научно-приложен характер (0)  


6. Потенциал на научния колектив (в зависимост от спецификата на съответното направление):

А. Ръководителят: има публикации в съответната научна област през последните 5 години в научни списания с импакт фактор* (3); има публикации без импакт фактор (1); няма научни публикации (0)

Б. Членовете на научния колектив: имат публикации в съответната научна област през последните 5 години в научни списания с импакт фактор* (3); имат публикации без импакт фактор (1); нямат научни публикации (0)


* За област „Обществени хуманитарни науки” – в специализирани български и    

   чуждестранни научни издания
7. Обосновка на предварителния финансовия план и план-сметката: проектът предлага оптимално обосновани разходи (4); финансовите разчети са частично обосновани (2); финансовите разчети са нeобосновани (0); 


8. Базовата организация: разполага с материална база за реализация на проекта (2); не разполага с такава база (0)


9. Участие на млади учени: да (3); не (0)

10. Участие на докторанти и студенти (2); участие на  докторанти или студенти (1); неучастие на докторанти и/или студенти (0)

     11. Проектът е: междуфакултетски, при който водеща е междудисциплинарната ориентация на тематиката (4); междукатедрен (2) и проектът e само в една катедра (1)                          

                                                                                                            

Чл. 7 Окончателното  класиране на проектите се извършва от Централната комисия по НИД и комисиите по направления, които могат да коригират оценките на рецензентите. Класираните проекти от Централната комисия по НИД се приемат от  АС, а тези, класирани от комисиите по направления се приемат от съвета на основното звено.

Чл.8 Възражения по класирането на проектите се подават в тридневен срок до комисията по НИД.

Раздел II. ПОКАЗАТЕЛИ ЗА ОЦЕНКА, НАБЛЮДЕНИЕ И ОТЧИТАНЕ НА РЕЗУЛТАТИТЕ ОТ НАУЧНИТЕ ПРОЕКТИ
Чл.9 Годишните (междинни и окончателни) отчети на научните колективи се представят на Централната комисия – за университетските проекти и на комисиите по направления, приемат се на Съвета на основното звено. Проекти, които се отклоняват съществено от очакваните резултати или изискват допълнителна изследователска работа се внасят за разглеждане в комисията по НИД, която се произнасят за спиране на финансирането или за отпускане на допълнителни средства (ако това е възможно).

Чл.10 /1/ Всички завършени научни проекти се разглеждат и оценяват от комисии по направления на структурните звена по Единни критерии за наблюдение, оценка и отчитане на резултатите от проектите (Приложение 2)
/2/ Централната комисия и комисиите по направления вземат решение за приемане или отхвърляне на окончателните отчети на научните проекти.

/3/ Решенията на Централната комисия и комисиите по направления се внасят за приемане от Съвета на основното звено и утвърждаване от комисията по НИД и АС.

Чл.11. Комисията по НИД на ТрУ изготвя ежегодни анализи и отчети по научните проекти, които се внасят за разглеждане от АС на ТрУ и пред МОМН.

                                                                                                                                                                                                                                                        Приложение 2
Единни критерии за наблюдение, оценка и отчитане на резултатите от проектите, финансирани със средствата, отпуснати целево от държавния бюджет за присъщата на държавните висши училища научна или художествено-творческа дейност
I. Научна тематика: 

1. Съответствие на научните приоритети на Тракийски университет с тематиката на проекта
2. Научни резултати:

а) постигнати ли са предварително поставените изследователски цели;

б) постигнати ли са резултати с приложна насоченост.

3. Участие в научни прояви с цел разпространение на постигнатите резултати:

а) брой форуми (конференции, симпозиуми, конгреси - български и международни);

б) вид на участие - доклади, научни съобщения, постери (брой).

4. Брой публикации, произлезли от разработките:

а) в българска периодика, в сборници от конференции, годишници, известия;

б) в чужда периодика и в сборници от конференции;

в) в български и чуждестранни реферирани списания.

5. Монографии.

6. Брой цитирания.

7. Брой патенти: 

а) подадени заявки за български и международни патенти;

б) издадени национални и международни патенти.

8. Брой полезни модели и/или нови сортове:

а) подадени заявки в България и в чужбина;

б) издадени национални и международни защитни документи.

II. Персонал, участвал в изпълнението на проекта: 

1. Брой на преподавателите и изследователите.

2. Възрастов профил по научни степени и научни звания (до 35 години, до 45 години, до 55 години, до 65 години, над 65 години).

3. Брой преподаватели и изследователи на основен трудов договор във ВУ.

4. Брой привлечени преподаватели и изследователи извън структурата на ВУ (от български и чуждестранни висши училища и научни институции).

5. Брой докторанти, участвали в изпълнението на проекта: 

а) от състава на ВУ;

б) привлечени докторанти извън структурата на ВУ.

III. Средства за научна  дейност (в левове):

1. От бюджетната субсидия за отчетната година.

2. Привлечени средства, резултат от сътрудничеството с български и чуждестранни висши училища, научни институции и др.

IV. Приходи от реализация на научни продукти, получени въз основа на изпълнението на научния проект (в левове)."

Забележка:

Системата за оценка, наблюдение и отчитане на научните проекти е приета с решение на АС (Протокол №4/04.03.2004г.)

Системата за оценка, наблюдение и отчитане на научните проекти е коригирана с решение на АС (Протокол №30/15.11.2006г.) и решение на АС (Протокол № 3 /  05. 03. 2008 г. ), и решение на АС (Протокол № 23/22. 12. 2009 г. )
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