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ПРОТОКОЛ № 39

        Днес, 04 ноември 2015 г. (сряда) от 13.00 часа в Зала «проф. д-р Димитър Димов» (Заседателната зала на ректората) се проведе заседание на Академичния съвет при следния
ДНЕВЕН РЕД
1.Доклад на Контролния съвет за законосъобразността на проведените избори за делегати на ОС на ТрУ по структурни звена.

Докладва: Доц. д-р Ангел Попхаритов – Председател на КС

2.Корекция на бюджета на ТрУ и структурните звена.

Докладва: г-жа Илиана Тонева – Гл. -експ. счетоводител на ТрУ

3.Обсъждане и приемане промяна в структурата на ОС и приемане структура на АС и КС.

Докладва: Проф. дн Иванка Желязкова – Зам.-ректор по АСИД

4.Избор на Директор на Филиал Хасково.

Докладва: Проф. двмн Иван Въшин – И Д Ректор на ТрУ

5.Отчет за работата на Съвета на Настоятелите.

      Докладва: проф. д-р Иван Божков – Председател на Съвета на Настоятелите.

6.Обявяване на конкурси.

Докладва: Доц. д-р Анна Толекова – Зам.-ректор по НИМД

7.Приемане такса и курс за СДК в АФ, курс за СДК „Профилактика и грижи за копитата на преживни животни” към НЦПОК и Ценоразпис за услугите предлагани от НЦПОК .

Докладват: Проф. дсн Радослав Славов – Декан на АФ

                    Проф. двмн Иван Въшин – И Д Ректор на ТрУ

8.Удължаване трудов договор на хабилитиран преподавател във ФТТ.

Докладва: Доц. д-р Красимира Георгиева – Декан на ФТТ

9.Утвърждаване учебна програма по СДК във ВМФ.
Докладва: Проф. дн Михни Люцканов – Декан на ВМФ

10.Утвърждаване часови ставки на хонорувани преподаватели в МФ.
Докладва: Проф. д-р Мая Гълъбова – Декан на МФ

11. Приемане и утвърждаване на Правила за вътрешния трудов ред в Тракийски университет – Стара Загора.
         Докладва: Проф. дн Иванка Желязкова – Зам.-ректор по АСИД

12. Утвърждаване на доклади за изпълнение на препоръките от предходната програмна акредитация на докторски програми: „Икономика и управление (Селско стопанство)”, „Народно стопанство(вкл. Регионална икономика и история на народното стопанство)” от професионално направление 3.8 „Икономика” и „Организация и управление на производството (Селско стопанство)” от професионално направление 3.7 „Администрация и управление”.

         Докладва: Проф. д-р Иван Георгиев – Декан на СФ

13.Текущи
ПО ПЪРВА ТОЧКА – няма взето решение
ПО ВТОРА ТОЧКА 
   АС приема и утвърждава корекция на бюджета на Тракийски университет и структурните звена.
   ПО ТРЕТА ТОЧКА 
   АС приема и утвърждава измененията в структурата на Общото събрание на Тракийски университет, което ще се проведе на 25.11.2015 година. 

   Академичният съвет:
1.Приема и утвърждава структурата на новия Академичен съвет и Контролен съвет (приложени към протокола).
2.Приема и утвърждава кандидатите за членове на Академичния съвет – хабилитирани и нехабилитирани преподаватели, студенти и административен персонал да става по предложение на избраните представители за Общото събрание на Тракийски университет от съответните звена на университета.
ПО ЧЕТВЪРТА ТОЧКА  
   АС утвърждава избора на проф. д-р Коста Славов Костов за Директор на Филиал – Хасково.
          ПО ПЕТА ТОЧКА 
    АС приема и утвърждава Отчет за работата на Съвета на Настоятелите на Тракийски университет.
 ПО ШЕСТА ТОЧКА 

Академичният съвет реши:
Медицински факултет

Да се обяви конкурс за професор в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.1. Медицина по Обща хирургия – един, със срок 2 месеца от обнародването в „Държавен вестник”

Да се обяви конкурс професор в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.1. Медицина по Обща хирургия (гръдна хирургия) – един на 0,5 щат към УМБАЛ и цял щат към МФ със срок 2 месеца от обнародването в „Държавен вестник”.

Да се обяви конкурс за професор в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.1. Медицина по Обща хирургия (ортопедия и травматология) – един, със срок 2 месеца от обнародването в „Държавен вестник”.

Да се обяви конкурс за професор в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.1. Медицина по Съдова хирургия – един на цял щат към УМБАЛ и 0,5 щат към МФ със срок 2 месеца от обнародването в „Държавен вестник”.

Да се обяви конкурс за професор в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.1. Медицина по Оториноларингология – един, със срок 2 месеца от обнародването в „Държавен вестник”.

Да се обяви конкурс за професор в област на висше образование 4. Природни науки, математика и информатика, професионално направление 4.3. Биологически науки по Микробиология – един, със срок 2 месеца от обнародването в „Държавен вестник”.

Да се обяви конкурс за доцент в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.1. Медицина по Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията – един, със срок 2 месеца от обнародването в „Държавен вестник”.

Да се обяви конкурс за доцент в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.1. Медицина по Хигиена – един, със срок 2 месеца от обнародването в „Държавен вестник”.

Да се обяви конкурс за доцент в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.1. Медицина по Неврология – един, със срок 2 месеца от обнародването в „Държавен вестник”.

Да се обяви конкурс за хонорувани преподаватели за учебната 2015/2016 г.

СПЕЦИАЛНОСТ “МЕДИЦИНА”

· Вътрешни болести – двама асистенти за IV курс – общо 360 часа упр.

Срок за подаване на документи две седмици от излизане на обявата в интернет страницата на ТрУ, считано от 05.11.2015 г.
Медицински колеж

Да се обяви конкурс за асистент на щатна длъжност в професионално направление 3.4. Социални дейности, област на висше образование 3. Социални, стопански и правни науки по „Гериатрични грижи“ – един, със срок 2 месеца от излизане на обявата във вестник „Новинар“. Изискванията – магистър по „Социални дейности/“Социално дело“ и базово образование „Медицинска сестра“.

Да се обяви конкурс за преподавател по „Английски език“ на половин щатна длъжност за всички специалности с общ хорариум – 420 часа.

Срокът за подаване на документите е един месец от поместване на обявата в интернет страницата на ТрУ, считано от 05.11.2015 г.

Ветеринарномедицински факултет

Да се обяви конкурс за асистент в професионално направление 6.4. Ветеринарна медицина, област на висше образование 6. Аграрни науки и ветеринарна медицина по „Вътрешни незаразни болести“ – един, със срок 3 месеца от излизане на обявата във вестник „Новинар“.

Да се обяви конкурс за професор в област на висше образование 6. Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.4. Ветеринарна медицина по Зоохигиена и организация на ветеринарното обслужване – един, със срок 3 месеца от обнародването в „Държавен вестник“

Аграрен факултет

Да се обяви конкурс за доцент в област на висше образование 6. Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.3. Животновъдство по Рибовъдство, рибно стопанство и промишлен риболов – един, със срок 2 месеца от обнародването в „Държавен вестник”.

Да се обяви конкурс за главен асистент в област на висше образование 4. Природни науки, математика и информатика, професионално направление 4.3. Биологически науки по Микробиология – един, със срок 2 месеца от обнародването в „Държавен вестник”.

Педагогически факултет

Да се обяви конкурс за асистент в професионално направление 1.2. Педагогика, област на висше образование 1. Педагогически науки по „Методика на обучението по изобразително изкуство“ – един, със срок 2 месеца от излизане на обявата във вестник „Новинар“.

Да се обявят конкурси за хонорувани преподаватели за учебната 2015/2016 г. по следните дисциплини:

1. Методика на обучението по чужд език – 2 л.+ 30 упр.

2. Френски език – 6 упр. + 30 упр.

3. Френски език – 15 упр.

4. Интеркултурна комуникация – 15 упр.

5. Образователни стратегии по български език и литература в детската градина - 40 л. 

6. Езикова компетентност в начална училищна възраст – 15 л.
7. Анатомия, физиология и патология на органите на слуха и речта – 15 упр.

Срок за подаване на документи две седмици от излизане на обявата в интернет страницата на ТрУ, считано от 05.11.2015 г.
Отделение за подготовка на чуждестранни граждани 
Да се обяви конкурс за двама хонорувани преподаватели по Български език за учебната 2015/2016 г.

Срок за подаване на документи две седмици от излизане на обявата в интернет страницата на ТрУ, считано от 05.11.2015 г.
ПО СЕДМА ТОЧКА 
А) АС приема и утвърждава такса за провеждане на курс за следдипломна квалификация по ”Информационна дейност по мерки 10, 11 и 12 от ПРСР 2014-2020 година” с общ хорариум 24 часа и такса за:
· индивидуална форма на обучение – 300 лева

· групова форма на обучение – 250 лева

АС приема и утвърждава актуализирана такса за групово обучение на курс за следдипломна квалификация по „Пчеларство и технологии в пчеларството” в зависимост от броя на курсистите, както следва:

· групово обучение при група от 6 човека – 400 лева

· групово обучение при група от 7 до 10 човека – 200 лева

· групово обучение при група над 10 човека – 100 лева

    Б) АС приема и утвърждава курс за следдипломна квалификация на тема „Профилактика и грижи за копитата на преживни животни” с продължителност от 24 учебни часа и ръководител на курса проф. двмн Иван Борисов от ВМФ.Таксата за провеждане на курса при групова форма на обучение е в размер на 300 лева, а при индивидуална форма на обучение – 400 лева.
  АС приема и утвърждава Ценоразпис на услугите предлагани от Национален център за професионално обучение и компетентност “Америка за България“ (Приложение).
 ПО ОСМА ТОЧКА 
  АС утвърждава предложение за удължаване на основен трудов договор за срок от една година на доц. д-р инж. Илия Гинков Илиев, на основание на § 11 от Предходните и заключителни разпоредби от ЗВО и решение на Катедрен съвет на катедра „МИ”, Протокол № 18/27.05.2015 година, считано от 20.01.2016 година.

        ПО ДЕВЕТА ТОЧКА  
  АС утвърждава индивидуална специализация по „Репродукция на дребните преживни животни” с общ хорариум 140 часа и такса 1200 лева.
ПО ДЕСЕТА ТОЧКА 
АС утвърждава часови ставки за хонорувани преподаватели в МФ (Приложение).

ПО ЕДИНАДЕСЕТА ТОЧКА 
АС приема за сведение предложения проект за Правила за вътрешния трудов ред в Тракийски университет – Стара Загора.

ПО ДВАНАДЕСЕТА ТОЧКА 
АС приема и утвърждава доклади за изпълнение на препоръките от предходната програмна акредитация на докторски програми: „Икономика и управление (Селско стопанство)”, „Народно стопанство(вкл. Регионална икономика и история на народното стопанство)” от професионално направление 3.8 „Икономика” и „Организация и управление на производството (Селско стопанство)” от професионално направление 3.7 „Администрация и управление”.

ПО ТРИНАДЕСЕТА ТОЧКА (Текущи) – няма взети решения
	Актуална версия на типовата бланка за този  документ може да бъде изтеглена на адрес:

www.unisz-iso.org



