По програма Еразъм във Висшето Ветеринарно Училище, гр. Нант, Р.Франция
Бавно отпивам от горещото кафе с мляко, рано е. Небето е покрито със сиво-бели облаци, които леко и бавно се носят на изток, същото като мен. Прибирам се след  петте най-невероятни месеца в живота ми! Сега усещането е като за секунда, в която са затворени най-странни и прекрасни емоции! И как кратка беше тази секунда от пет месеца, как в нея се побраха всичкото желание за приключение и жаждата за знание,нямото  щастие да застанеш срещу себе си и си докажеш, че ще се справиш и неземното усещане отново да застанеш срещу себе си навръщане, само за да се усмихнеш и си кажеш : „Стана.” Имаше от всичко – дълги следобеди в библиотеката, интересни случаи в клиниките, разговори по Skype, палачинки по бретонски, замъците по Лоара, Атлантическият океан, фойерверки след концерт на Горан Брегович на левия бряг на Лоара в Нант, френско вино и повече от очарователни Еразмуси, които са готови на всичко, за да видят усмивка на твоето също толкова еразмуско лице!Да, имаше от всичко и по-важното е, когато си еразмус откриваш дарбата да се наслаждаваш на това, което имаш тук и сега и напълно да се отдадеш на тази наслада. И дори не ти е нужна предварителна подготовка, освен може би език, но не е като скачането с парашут, нито дуел на живот и смърт, тръпката е същата, опасността  -  не!
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Бях очарована, възхитена и завладяна от Франция и от ветеринарната медицина! Заминавайки не подозирах, че тази моя любов ще се задълбочава и развива и че ще дойде момент, в който само споменаването на Франция ще е способно да ме накара да се усмихвам, напълно несъзнателно и неволно! Сандвич, изяден на брега на Ердр след хранене на птици, попаднали на петролни петна и отстраняването на мазута от крилата им, действа изключително добре! Горещ шоколад след поредната консултация в клиниките по дерматология или в спешното или ортопедията, действа ободряващо и осъзнаваш, че определено има моменти, в които ти се иска да имаш поне пет мозъка, функциониращи независимо един от друг, само за да трупаш информация и знания! Попадайки в този океан от знания и неизвестни, откриваш някоя област, която те увлича и те кара да искаш да й се отдадеш, да направиш всичко, за да вземеш максимума и да продължаваш да се развиваш. Чашата червено вино вечер беше задължителна, когато трябваше да довърша статията за ветеринарните лекари в България за списание Vetlife, или когато приготвяхме вечеря със съседите, или когато просто се наслаждавахме на звезното небе и макар на толкова километри от България Вега блестеше по същия начин!
  Обичам вкуса на горчивото кафе с мляко, което превзема сетивата ми и оставя нежния вкус на насладата по устните ми и се разтваря по цялото ми тяло. Завръщам се и знам, че сънят е свършил, отклонението от магистралата е пропътувано и сега е време да продължа, но знам също, че една страст и необяснимо привличане ще ме връща винаги към спомена за моя Еразъм във Франция... 
Светлина Александрова – студентка по ветеринарна медицина в Тракийски университет-Стара Загора 
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