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ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
„РАЗВИТИЕ НА ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ” 2007-2013
МИНИСТЕРСТВО НА ОБРАЗОВАНИЕТО И НАУКАТА

Схема  BG051PO001-3.3.06 „Подкрепа на развитието на докторанти, постдокторанти, специализанти и млади учени”


ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПРОЕКТА
Договор: BG051PO001-3.3.06 - 0009
Име на проекта: Разработване и защита на дисертации по „Безопасност на храните“ и „Управление на ветеринарната дейност“
Бенефициент: Тракийски Университет, Ветеринарномедицински факултет
Начало на проекта: 22.07.2013 г.

Продължителност: 24 месеца
Сума на проекта: 38 679.07 лв.
Разработването на проекта и свързаните докторантски теми ще става в лабораториите на катедра „Хигиена, технология и контрол на хранителните продукти, ветеринарно защонодателство и мениджмънт”. Катедрата се състои от две секции – „Хигиена и технология на хранителните продукти от животински произход” и „Ветеринарно законодателство и мениджмънт”. Катедрата разполага с оборудвани лаборатории, както следва:

Микробиологична лаборатория, Физикохимична лаборатория, Лаборатория по болести на хидробионтите. Хабилитирани лица от състава на катедрата ще бъдат използвани като експерти или ръководители за подпомагане дейността на докторантите от целевата група на проекта.
Целева група по проекта: Докторанти, обучаващи се в научните специалности „Ветеринарно-санитарна експертиза” и „Зоохигиена и организация на ветеринарното обслужване”

Основни дейности: Подготовка и разработване на докторски дисертации

Цел на проекта: Подпомагане провеждането на докторантските програми в две научни направления na Ветеринарномедицински факултет и подобряване мотивацията на докторантите чрез улесняване достъпа до литература, командировки в страната и чужбина за участие в научни форуми. Важен елемент е техническото изпълнение на дисертациите на докторантите и осигуряване на част от оборудването за работата по проектите. Проекта ще доведе до създаването на висококвелифицирани млади учени в областта на „Безопасност на храните” – основен елемент за доброто здраве на обществото, тъй като по този начин се увеличават знанията ни за заболяванията по хората, предизвикани от хранителни продукти.
Очаквани резултати: успешно защитени дисертации от докторнатите на целевата група и създаване на конкурентни млади изследователи в областта
Инвестира във вашето бъдеще!


